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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2013.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is paid after the auction, the bought item can

be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2013.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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1. ADY ENDRE: 

Margita élni akar. „Verses história, melyet szeretettel ajánlok

figyelmébe azoknak, akik szeretnek vagy nem szeretnek.”

Bp., 1921. Amicus. 76+(1)p. Lapszámozáson belül Kozma

Lajos kézzel színezett, aláírt fametszetével. Számozott

(208./176-300) példány. Elsõ kiadás.

Kiadói papírkötésben. Az elsõ kötéstábla közepén aranyozott

dísszel.

10 000,-

2. ADY ENDRE: 

Uj csapáson. Novellák.

(Bp., 1909. Schenk.) 62 p. Elsõ kiadás. (Mozgó könyvtár.

XXVII.)

Viseltes, kiadói papírborítóban.

Szüry: 59.

3 000,-

3. AZ ADY-KULTUSZ: MAGYAR ÖNGYILKOSSÁG!

IRTÁK DR. BARTHA JÓZSEF, KUSZKÓ ISTVÁN,

KOVÁCH GÉZA, KÕSZEGI LÁSZLÓ. 

Bp., 1941. (Stephaneum ny.) 118p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

4. HETEY ZOLTÁN: 

Ady Bandi, Ady Endre

Bp., (1942.) Stádium. 184p.+2t.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

5. AGGHÁZY MÁRIA: 

A zirci apátság templomépítkezései a XVIII. században

Veszprém, 1937. Egyházmegyei ny. 135+(1)p.+8t. (A

Veszprémi Egyházmegye multjából. 6.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

6. AZ ÁITATOS LELKET ISTENNEK, ÉS AZ OLTÁ-

RI SZENTSÉGNEK IMÁDÁSÁRA; BOLDOGSÁGOS

SZÛZNEK TISZTELETÉRE; IGAZ SZÍVBÉLI TÖREDEL-

MESSÉGRE; A' MENNYEIEKNEK BUZGÓ KÉVÁNSÁ-

GÁRA SERKENGETÕ ÁITATOS ÉNEKEK, MELLYEK

AZ UJ NAGY ÉNEKES KÖNYV VERSEI SZERÉNT

SZEDETTETTEK KI

Csík Somlyón, 1833. (Kolostori ny.) 68+(1)p.

Pap Leonárd erdélyi ferences bibliográfiája szerint a Kájoni-

féle énekeskönyv alapján készült munkának még további

két kiadása is megjelent ugyanitt.

Enyhén viseltes, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

Alkalmi kiadványok

7. BENEDEK ÁRON: 

A' pályáját nemes nagyravágyással futó ifiú. Egy halotti

beszédben, melyet néhai tekintetes n. borosnyói Bartha

Antal úrfinak emlékezetére készített -- N. Borosnyói Ev. Réf.

Pap.

M. Vásárhelyen, 1827. Fiedler Gottfried. 32p.

Modern félvászon-kötésben.

2 000,-

45. tétel 



8. MÉLTÓSÁGOS GRÓFF ÉS ARANY KULTSOS UR

BETHLENI BETHLEN LÁSZLÓ Ö NAGYSÁGÁNAK, A'

NEMES HUNYAD VÁRMEGYEI FÕ-ISPÁNYSÁGRA,

DÉVÁN, 1807-BEN OCTOBERNEK 6-KÁN VÉGHEZ

MENT BÉ-IKTATÁSÁNAK ALKALMATOSSÁGÁVAL

MONDOTT BESZÉDEK

Kolo'sváron, (1807.) Réf. Col. Betüivel. 80p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

9. FÜLÖP ELEK, CSERNÁTONI: 

A' nemzet' nevelõje kifejtve Egy Emlék-Beszédben melyet A'

nagy Bethlen Gábor' hála-innepén... elmondott -- A' Logika

Klassis K. R. Tanítója Május' 20-kán 1835.

Nagy Enyeden, 1835. Réf. Kolégyom ny. 30p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

10. SZÁSZ LAJOS, KOMOLLÓI: 

A' Fö Ember Kitsiny rajzolatban. A' Felséges Austriai Császár,

'sat. és Nagy Erdély Országi Fejedelem Elsö Ferentz születése

innepén elõadva N. Enyeden az Évang. Réf. Templomban

Febr. 12kén 1832. -- Helybéli Pap által.

Nagy Enyeden, 1832. Réf Kollégyom' betûivel. 18p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

11. SZILÁGYI FERENTZ: 

A' nagyság' mértéke, levéve losontzi l. b. gróf Bánffi György

úr az Erdélyi Nagy Fejedelemség' gubernátora... õ ex-

cellentziájáról... és elõ-adva egy halotti beszédben...

Kolo'sváron, 1822. Reform. Koll. betûvel. 117p.

Sérült, korabeli papírborítóban.

3 000,-

12. THEZÁROVICH GÁBOR: 

Vígasztaló beszéd, Mellyet Tekéntetes, Nemes Bihar Vár-

megyében, az Élesdi Uradalomban, a' Solyomkö hegyen

épültt, sír-boltos Kápolnának meg-szentelése alkalma-

tosságával, hogy abba, elébbi sírjokból, által tétessenek két

grófotskának, németh-újvári Batthyán Lajosnak és Ferentz-

nek Ártatlan, hideg Tetemei, Élõ nyelven el-mondott... --

Nagy-Váradi Plébános.

Nagy-Váradon, 1821. Tichy János ny. 19p.

XX. századi félbõr-kötésben.

3 000,-

13. VEZERLE IGNÁCZ: 

Szent István, elsõ 's apostoli király mint népének elsõ

nevelõje...

Bécsben, 1840. Sollinger ny. 25p.

Sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

3 000,-

��
14. ÁNYOS PÁL: 

--' munkáji

Bétsben, 1798. özv. Alberti Ignátzné betûjivel. XX+

+(2)+260p. Elsõ kiadás. (Magyar Minerva. Elsõ kötet.)

A Magyar Minervát Batsányi indította útjára Festetich

György támogatásával. A mû elõszava is az õ nevéhez

fûzõdik.

Javított, pótolt gerincû, illusztrált, kiadói papírborítóban.

Szüry: 124.

20 000,-

15. APPONYI ALBERT, GRÓF: 

Aesthetika és politika. Mûvész és államférfiu. Székfoglaló

értekezés. Felolvasta a Kisfaludy-Társaságnak 1895. február

10-én Budapesten tartott diszgyülésén --.

Bp., 1895. Révai Testvérek. 63p.

Elékötve:

Egervári Ödön:

A protestantizmus élet-halál harca a jezuitizmus ellen

Magyarországon. I-II. kötet.

Pest, 1871. Vodiáner F. ny. (4)+100+(2)+87+(1)p.

Hozzákötve:

(A III. osztrák-magyar asztalos-kongresszus jegyzõkönyve)

(Bp., 1892. Budapesti Könyvny.) 134p. A címlap hiányzik.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-
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Aprónyomtatványok

16. A KOLOZSVÁR VISSZATÉRÉSE ALKALMÁBÓL,

1940. IX. 15-ÉN RENDEZETT ÜNNEPSÉG TÁJÉKOZ-

TATÓJA, HÁTOLDALÁN HELYSZÍNRAJZZAL. 

Kolozsvár, 1940. Minerva Rt. 

Hozzá:

A díszemelvényre szóló belépõjegy.

6 000,-

17. KORONKA ANTAL: 

V. Ferdinánd trónróli önkéntes visszavonultságban elhalt

Austriai Császár és Magyar Király gyász-emléke. Halotti

végtisztelet alkalmával September 12-én 1875 mondotta

Toroczkón, az unitáriusok templomában --

Kolozsvártt, 1875. Gámán János örökösei ny. 24p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

18. A MAGYAR HISZEKEGY SZÖVEGE SZÍNES,

RAJZOS PLAKÁTON. 

A Hampel Ferenc és Scharf Nándor által tervezett nyom-

tatvány a Magyar Királyi Térképészeti Intézetben készült, az

1920-as években. A zölddel nyomtatott szöveget növényi

motívumokkal és alakokkal díszített keret övezi. Fölötte

tábortûz mellett õrt álló katona alakja. A háttérben hófödte

hegycsúcsok, a középsõn kettõs kereszttel.

Mérete: 560 x 325 mm.

15 000,-

19. A MAGYAR IPAREGYESÜLETI PÉNZTÁR-KEZE-

LÉS SZABÁLYZATA. 

Kossuth kezdeményezésére 1841-ben alakult meg a hazai

gazdaság fellendítését elõmozdítandó a Magyar Iparegyesület.

Elnöke Batthyány Lajos gróf, a jegyzõ Kossuth bizalmasa,

Csanády Ferenc lett. Utóbbi neve szerepel a nyomtatvány

alján.

2 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.

Mérete: 425 x 270 mm.

10 000,-

20. TUDNI VALÓK A' MAGYAR IPAREGYESÜLETRÕL. 

Csanády Ferenc jegyzõ által kiadott ismertetõ.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1843. II.

Mérete: 425 x 270 mm.

10 000,-

21. A MAGYAR KERÉKPÁROS SZÖVETSÉG DÍSZ-

OKLEVELE NAGYHÁZY JÁNOS NEVÉRE KIÁLLÍTVA. 

A berlini olimpia alkalmából rendezett nemzetközi kerékpáros

csillagtúrán való részvétel emlékére kiadott emléklap szövege

alatt és fölött rajzos jelenettel. A kitüntetett híres érmegyûjtõ,

a közelmúltban elhunyt, neves galériatulajdonos, Nagyházi

Csaba édesapja volt.

Kelt: Debrecen, 1937. II. 14.

Mérete: 465 x 315 mm.

5 000,-

22. A MILLENNIUMI KIÁLLÍTÁS ÜNNEPÉLYES

MEGNYITÓJÁRA SZÓLÓ, DÍSZES BELÉPÕJEGY. 

Bp., 1896. Posner. 

A Kokas József nevére szóló, kihajtható nyomtatvány

hátoldalán a helyszín alaprajza látható.

Hozzá:

Meghívó ugyanerre az eseményre rossz idõ esetére.

Bp., 1896. Posner és Fia ny. 1 nyomtatott oldal.

Hozzá:

Állandó belépési engedély a kiállítás építkezési területére

Kokas József nevére kiállítva.

Bp., 1896. Márkus Samu ny. 1 nyomtatott oldal.

8 000,-

23. AUFRUF AN DIE GESAMMT-EINWOHNER-

SCHAFT IN PEST. 

Pest város tanácsának német nyelvû felhívása. Ismertetve a

Szent István bazilika építésének addigi történetét, adakozásra

szólítják fel a város lakosságát.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1855. VII. 18.

Mérete: 395 x 245 mm.

5 000,-

24. WOLF ANDOR SZEGEDI BORKERESKEDÕ FALI-

NAPTÁRA AZ 1933-AS ÉVRE

A nagyméretû nyomtatványon a naptárrészt rajzokkal

ékesített, humoros versek övezik, emellett öt kis fényképen

a borszállítás jelenetei láthatók.

Mérete: 950 x 620 mm.

7 000,-

�� 
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25. BABITS MIHÁLY: 

Laodameia

(Bp., 1921.) Táltos. 85p. Lapszámozáson belül Jaschik Álmos

négy felragasztott rajzával. Elsõ kiadás. Merített papírra

nyomtatott, számozott (93./51-200), a költõ és az illusztrátor

által aláírt példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

20 000,-

26. BABITS MIHÁLY: 

A második ének

(Bp.), 1942. Nyugat. 103+(1)p. Számozott (1413./2000)

példány. Elsõ kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

27. BALASSA ÁRMIN: 

Szegény Laczi. Népszinmû 3 felvonásban. Irta --. Zenéjét

szerezte Dankó Pista és Székács Gyula.

Szeged, 1888. Endrényi Testvérek. 85+(1)p. Zilahy Gyulá-

nak dedikált példány.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

4 000,-

28. BALÁZS BÉLA: 

Cinka Panna balladája

(Bp., 1948.) Corvina. 106p.+2t.

A Kodály által megzenésített darabot 1948. III. 15-én

mutatták be az Operaházban. Az elsõ levélen a szerzõ által

az akkori igazgatónak írt ajánló sorok olvashatók: „Tóth

Aladárnak, aki merte és vállalta azt jövendölöm, hogy nem

fogja megbánni holnap (ha kavarog is a ma) és küldöm ezt a

könyvet hálás, ragaszkodó szeretettel Balázs Béla Budapest.

1948, III. 17.”

Hozzá:

A szerzõ autográf levele Tóth Aladárnak, amelyben méltatja

a címzett érdemeit a darab bemutatásának kapcsán.

1 beírt oldal, a Magyar Állami Operaház fejléces levél-

papírján. Kelt: (Bp.), 1948. III. 19.

Kiadói papírborítóban, enyhén szakadozott, eredeti védõ-

borítóval.

10 000,-

29. BALLAGI ALADÁR: 

A magyar királyi testõrség története, különös tekintettel

irodalmi mûködésére

Pest, 1872. Légrády. (8)+446p.

Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

30. BALOGH JOLÁN: 

Vég-Várad vára

Kolozsvár, 1947. Minerva Rt. 36p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Baloldali irodalom

31. GARAI JÁNOS: 

Sikátorok szele. -- versgyüjteménye.

Bp., 1937. Dr. Antos és Társa. 47+(1)p. Dedikált példány.

A szerzõ illegális kommunista, a Népszava munkatársa volt.

Azzal vált híressé, hogy a párt megbízásából gúnyverset írt

József Attiláról.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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32. JÁSZI OSZKÁR: 

A demokrácia jövõje

Bp., 1906. Deutsch Zsigmond és Társa. 35+(1)p. Elsõ

kiadás. (A Huszadik Század könyvtára. 15.)

Elékötve:

Rácz Gyula:

A magyar földbirtokosság anyagi pusztulása

Bp., 1906. Deutsch Zsigmond és Társa. (4)+72p.

Hozzákötve:

Michels Róbert:

A szocziáldemokrácia helyzete Németországban

Bp., 1905. Népszava. 41p. (Huszadik Század könyvtára. 9.)

Hozzákötve:

Harrer Ferencz, dr.:

A parlamenti választói jog terjedelme a nagyobb európai

államokban

Bp., (1905.) Révai és Salamon ny. 48p. (Huszadik Század

könyvtára. 10.)

Hozzákötve:

ugyanez még egyszer

Hozzákötve:

Ferenczi Imre:

A politikai tömegsztrájk

Bp., 1905. Politzer Zsigmond és Fia. 32p.

Hozzákötve:

Szabó Ervin:

A munkásmozgalom 1903-ban

Bp., 1904. Politzer Zsigmond és Fia. 25+(1)p. (Huszadik

Század könyvtára. 2.)

Hozzákötve:

Wolfner Pál, dr.:

A történelmi fejlõdés rövid vázlata

Bp., 1906. Világosság ny. 63p. (A Társadalomtudományi

Társaság munkástanfolyamának könyvtára. 1. szám.)

Hozzákötve:

Szabados Sándor:

Szociálizmus. Védõvám?

(Bp., 1903. Berkovits János ny.) 27p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

33. KUN BÉLA: 

Mit akarnak a kommunisták? Harmadik (magyarországi)

kiadás.

Bp., 1919. KMP. 32p. (Kommunista könyvtár.)

Borító nélkül. Felvágatlan példány.

2 000,-

�� 

34. BÁNFFY MIKLÓS: 

A fali írás harmadik szava: Darabokra szaggattatol

(Bp.), 1940. Révai. 341p. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

3 000,-

35. BÁRÓCZY SÁNDOR: 

-- feljegyzései a Magyar Nemesi Testõrség életébõl 1760-

1800-ig. Összeállította 1829-ben: Krudy Ferenc. Magyarra

fordította: K. László József.

Bp., 1936. M. Kir. Hadilevéltár. 98p. Lapszámozáson belül

számos illusztrációval.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

36. BEÖTHY ÁKOS: 

A magyar államiság fejlõdése, küzdelmei. Politikai tanul-

mány. I-III. rész [négy kötetben].

Bp., (1902)-1906. Athenaeum. XXII+895p.; (4)+392p.;

(2)+599p.; 1t.+XV+493p.

A harmadik részt a szerzõ halála után Bernáth Dezsõ

rendezte sajtó alá.

Az elsõ három darab aranyozott gerincû, korabeli vászon-

kötésben, a negyedik aranyozott gerincû, korabeli félvászon-

kötésben.

Poss.: Az elsõ két kötetben dr. Schönherr Gyula könyv-

jegyével.

30 000,-
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37. BERG- UND HÜTTENMÄNNISCHES JAHRBUCH

DER K. K. MONTAN-LEHRANSTALTEN ZU LEOBEN

UND PRIBRAM UND DER K. K. BERGAKADEMIE ZU

SCHEMNITZ. X. BAND. 

Wien, 1861. Teudler und Comp. VI+539+(1)p.+6 kihajt. mell.

Kopott aranyozású. korabeli vászonkötésben.

4 000,-

38. BERKÓ ISTVÁN, BÁTI: 

A magyar huszárság története. A huszárság keletkezése,

fejlõdése, szervezete, hadjáratai, a jelenleg fennálló, valamint

az idõk folyamán feloszlatott huszárcsapatok történetének

leirása. Összeáll.: --. Második kiadás.

Bp., 1918. Liptsey Kálmán ny. 160p. Lapszámozáson belül

egészoldalas és szövegközti rajzokkal.

Bileczki Ede tábornoknak dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

39. BEYSE, J.: 

Arany kincstár ezer titkos szerrel a közjólét elõmozditására

és iparüzlet lenditésére, a mezõgazdaság, vegytan és mûipar

terén tett legujabb fölfedezések szerint. Nélkülözhetetlen

kézikönyv házi-, mezõgazdák, gyárosok és iparosok számára,

kiadta --, fordította Sztáncsay Jenõ.

Pest, 1861. Hartleben. IV+209p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

40. SZENT DÁVID KIRÁLYNAK, ÉS PRÓFÉTÁNAK

SZÁZ ÖTVEN 'SÓLTÁRI, A' FRANTZIAI NÓTÁK 'S

VERSEK SZERÉNT MAGYAR VERSEKRE FORDÍTTATTAK

'S RENDELTETTEK SZENCZI MÓLNÁR ALBERT ÁLTAL. 

Kassán, 1803. Ellinger János. (4)+412+(8)+55p. Kétszín-

nyomású címlappal.

A XIX. század elején többször is kinyomtatták ugyanitt, a

címlapon az évszámot kivakarták.

Modern bõrkötésben.

20 000,-

41. A' MI URUNK JESUS KRISTUSNAK UJ TESTA-

MENTOMA MOST GÖRÖG NYELVBÖL UJONNAN

MAGYARRÁ FORDITTATOTT, ÉS NÉMELLY VILÁ-

GOSABB ÉRTELEMRE 'S LELKI ÉPÜLETRE SZOLGÁLÓ

MAGYARÁZATOKKAL, ÉS JEGYZÉSEKKEL; AZON KI-

VÜL, MINDEN KÖNYV ÉS LEVÉL ELEIBE TÉTETETT

HASZNOS ÚT-MUTATÁSSAL, ÉS KÖZÖNSÉGES ELÖL-

JÁRÓ-BESZÉDDEL KI-BOTSÁTATOTT

Laubánban (-Jauer), 1754 [1758.] Schill Miklós betüivel. 1t.

(rézmetszetes díszcímlap) +(32)+1536p. Példányunkból

hiányzik a két kihajtható térkép (Szentföld, Szent Pál apostol

utazásai).

A dunántúli evangélikusok körében, a pietizmus hatására

merült fel egy tudományos igényû szentírás ötlete. A Torkos

András-féle Újszövetség (Wittenberg, 1736) kedvezõtlen

fogadtatása után Szenicei Bárány György esperes, fia, Bárány

János szuperintendens és Sartoris János próbált a bibliai

filológia legfrissebb eredményeit felhasználó Újtestamentu-

mot adni a magyar evangélikusok kezébe. A javításokkal pár

esztendõ alatt elkészültek, a kész kéziratot már 1750-ben

eljuttatták a sziléziai Boroszlóba. A kiadás költségeit gyûjtés

útján igyekeztek megteremteni. Míg ennek eredményét

várták, jegyzetekkel egészítették ki a szöveget. Az össze-

gyûjtött pénz azonban nem állhatott arányban az így

megnövekedett terjedelemmel, az anyagi nehézségek miatt a

nyomtatás lassan haladt. A munka a címlapon is szereplõ

lausitzi Laubanban kezdõdött, azonban a hétéves háború

miatt a nyomda az akkor még békés sziléziai Jauerba

menekült, itt fejezõdött be a nyomtatás 1758-ban. A metszet

és a térképek Breslauban készültek ugyanebben az évben.

Korabeli bõrkötésben.

Borda: 6600.

40 000,-

42. BONKÁLÓ SÁNDOR, DR.: 

A szlávok. A szláv népek és a szláv kérdés ismertetése.

(Bp., 1915.) Athenaeum. 153+(2)p. (Modern könyvtár.

471-476. sz.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

43. BRAUN DEZSÕ: 

Bánsági rapszódia. Történeti képek a Bánság zenei és színpadi

multjából.

Temesvár, (1937.) Sonntagsblatt ny. 435+V+(1)p.+30t.

Az elõszó tanúsága szerint a szerzõ többkötetesre tervezte a

munkát.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-
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44. BRÁZAY EMIL: 

Front-perdita. Riport-rapszódia.

Timisoara-Temesvár, (1945.) Pán (Victoria-ny.) 79+(1)p.

(Pán-könyvtár. 20.)

Thomas Theodor Heine színes rajzával díszített, viseltes,

kiadói papírborítóban.

2 000,-

Buda és Pest

45. A BUDAPESTI VÁROSI VASUT VILLAMOS VAS-

UTVONALAI. SIEMENS ÉS HALSKE. 

(Bp., 1891.) ny.n. 11p.+13t.+1 kihajt. térk.

A fõvárosi tömegközlekedés kiépítésének hõskorából szár-

mazó kiadvány fényképei Klösz György mûtermében

készültek.

Kiadói vászonkötésben.

30 000,-

46. GELLÉRI MÓR: 

Budapest a kiállitás alatt. Fõvárosi kalauz és tájékoztató

mindenki számára.

Bp., 1885. Dobrowsky és Franke. 1 kihajt. t.+110+(2)p.+

+23t. (1 kihajt.)

Viseltes, kiadói félvászon-kötésben. A színes borító sérült.

2 000,-

47. GÖÕZ JÓZSEF, DR.: 

Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával.

Harmadik kiadás.

Bp., 1896. Lampel. 212p.+3 kihajt. t.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

48. GUSZMAN JÓZSEF, DR.: 

A budai régi Szent János kórház krónikája

Bp., 1923. (Pesti könyvnyomda rt.) 44p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

49. PATISZ, (KÁROLY) CARL: 

Beschreibung der königlichen Freistadt Pesth. Aus dem

Ungarischen des Herrn Joseph v. Patachich übersetzt und

vermehrt mit neuen Daten und Bemerkungen, nebst einem

Anhange über die Trauerperiode der Cholera in Pesth von --.

Pesth, 1833. Gedruckt bei Landerer von Füskut. V [recte

IV]+129+(2)p.

A mû Patachich József két évvel korábban magyarul meg-

jelent munkájának átdolgozott fordítása.

Modern papírkötésben.

10 000,-

50. RADÓ RICHÁRD: 

Pest-budai emlékek a XIX. századból

Bp., 1941. Rózsavölgyi és Társa. 264p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

51. RADVÁNYI IMRE: 

Margit-sziget története

Pest, 1858. Beimel és Kozma. (4)+142+(2)p.+3 kihajt. t.

(kõnyomatok)

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

5 000,-

52. RÓMER FLÓRIS: 

A régi Pest. Történeti tanulmány.

Bp., 1873. Eggenberger. (2)+240p.+2 kihajt. térk. Szöveg-

közti illusztrációkkal.

Modern bõrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

15 000,-

53. RUPP JAKAB: 

Buda-Pest és környékének helyrajzi története. Két térképpel.

Pesten, 1868. Eggenberger. (2)+X+314p.+2 kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-
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54. SACELLÁRY PÁL: 

Régi házak, elfakult írások. Rajzok a magyar multból.

Bp., 1926. Rózsavölgyi és Társa (Kner ny.) 76+(3)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.381.

2 000,-

55. VÁRADI ANTAL: 

A régi Pest emlékeibõl

Bp., 1921. Pest Könyvny. Rt. IV+320p.

Modern bõrkötésben. Az eredeti borító bekötve. Néhány

lapja töredezett.

4 000,-

56. ZÁDOR ISTVÁN: 

Az ujjáépülõ Margithid. -- rajzai.

(Bp., 1947. Posner Rt.) (6)p.+14t.

A címlap elé kötött emléklapot az újjáépítésben részt vett

Pozsár László kapta. Az oklevelet Gerõ Ernõ látta el saját

kézjegyével.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

�� 
57. BUNYITAY VINCZE: 

Nagyvárad a török foglalás korában 1660-1692. Visszavívása

kétszázados emlékünnepére irta --.

Bp., 1892. (Franklin ny.) 91p.

Enyhén sérült gerincû, foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

58. (CARACCIOLI, LOUIS-ANTOINE MARQUIS DE): 

La vie de Joseph II, empereur d'Allemagne, roi de Hongrie et

Boheme, ornée de son portrait, et suivie de notes instructives

Paris, 1790. Cuchet. 1t. (rézmetszetû mellkép)+XVI+384p.

Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

25 000,-

59. CZÍMER KÁROLY, DR.: 

A Szeged-belvárosi Kaszinó százéves története (1829-1929)

Szeged, 1929. (Bartos Lipót ny.) 296p. Szövegközti képekkel.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

Családtörténet

60. CSALÁDTÖRTÉNETI JEGYZETEK. ÖSSZEGYÛJ-

TÖTTE: IFJ. HELLEBRONTH KÁLMÁN. I. FÜZET. 

Bp., 1912. Pesti Könyvny. Rt. (2)+168p.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító csúnyán pótolva.

4 000,-

61. A KIRÁLYI KÖNYVEK. AZ I. FERENCZ JÓZSEF

ÉS IV. KÁROLY KIRÁLY ÁLTAL 1867-TÕL 1918-IG

ADOMÁNYOZOTT NEMESSÉGEK, FÕNEMESSÉGEK,

ELÕNEVEK ÉS CÍMEREK JEGYZÉKE. SZERKESZTETTE

ÉS KIADJA: DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1940. (Debreceni ny.) 239p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

62. NEMES CSALÁDOK. ELSÕ KÖTET [UNICUS]. 

Bp., 1905. (Franklin-Társulat ny.) VIII+664p.+11 színes t.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

�� 
63. CSAPO JÓ(Z)SEF: 

Uj füves és virágos magyar kert, mellyben mindenik fünek és

virágnak Neve, Neme, Ábrázatja, Természete és Ezekhez

képest külömbféle Hasznai, értelmessen meg-jegyeztettek --

által. Második nyomtatás.

Posonyban és Pesten, 1792. Füskuti Landerer Mihály. 1t.+

+305+(35)p. A címkép és a címlap másolattal pótolva.

A szerzõ Debrecen város fõorvosa volt. A mû a kor orvos-

tudománya által ismert és felhasznált gyógynövényeket

mutatja be. Elsõ kiadása 1775-ben jelent meg. A Csapót

ábrázoló rézmetszetû címkép Andreas Trtina munkája.

Enyhén sérült gerincû, foltos, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

64. CSÁSZÁR FERENC: 

Görög-római mythologiai zsebszótár. Készitette --.

Pesten, 1844. Trattner-Károlyi ny. XV+526p.+19t.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 749.

10 000,-

65. DOMOKOS LÁSZLÓ, DR.: 

A magyar béke és a nemzetiségi kérdés

Bp., 1920. Magyar Helikon. 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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66. DUGONICS ANDRÁS: 

A' gyapjas vitézek. I-II. könyv.

Pozsonyban és Pesten, 1794. Füskúti Landerer Mihály.

1t.+(6)+432p.; 1t.+446p. Elsõ kiadás.

Az Aranygyapjú legendájáról írt tanító regény latinul jelent

meg elõször, 1778-ban.

Kopott aranyozású, sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 1028.

40 000,-

67. ENDRÕDI SÁNDOR: 

Anakreoni dalok 1902-1909.

Bp., 1910. Franklin-Társulat 183p.+1t. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Aranyozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Erdély

68. BENIGNI VON MILDENBERG, J(OSEPH)

H(EINRICH): 

Statistische Skizze der siebenbürgischen Militär-Gränze...

Zweite vermehrte und ganz umgearbeitete Auflage.

Hermannstadt, 1834. W. H. Thierry. XI+(2)+14-181p.

A mû elõször 1816-ban jelent meg. A szerzõ történész volt,

miután Bem bevette Nagyszebent, lelõtték menekülés közben.

Javított, kiadói papírkötésben. A kötéstáblákon metszett

képekkel. Több levele enyhén foltos, a címlap széle csúnyán

javítva.

25 000,-

69. BENKÖ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus olim

Dacia Mediterranea dictus... Editio secunda. I-II. kötet.

Claudiopoli, 1833-1834. Typis Lycei Regii. (18)+590+

+(16)p.; (12)+624+(9)p.

A mû elõször 1778-ban látott napvilágot.

Kopottas, enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

címlapok enyhén foltosak.

20 000,-

70. BERKESZI ISTVÁN, DR.: 

Temesvár sz. kir. város kis monographiája

Temesvár, 1900. Uhrmann ny. (4)+202+(16)p.+1t.

(kihajt.)+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

71. DAJASZÁSZYNÉ DIETZ VILMA: 

Kalotaszegi keresztöltéses gallér- és kézelõminták. Össze-

gyûjtötte és rajzolta --. Bevezetõ szövegét írta Palotay

Gertrud.

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 45p. Palotay Gertrud ajánló

soraival. (Különlenyomat a Közlemények az Erdélyi Nemzeti

Múzeum Érem- és Régiségtárából c. folyóirat 1942. évi II. k.

2-bõl.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

72. ENTZ GÉZA: 

A dési református templom

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 18p.+4t.

(Erdélyi tudományos füzetek. 141. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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73. ENTZ GÉZA – K. SEBESTYÉN JÓZSEF: 

A széki református templom

Kolozsvár, 1947. Minerva Rt. 52p.+5t. Entz Géza által

dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

74. 50 ERDÉLYI IRÓ ÉS UJSÁGIRÓ. FEGYVEREK

KÖZT – MÚZSÁK. ALMANACH 1940. SZERKESZ-

TETTE: GARA ERNÕ. 1. ÉV. 

(Nagyvárad), 1940. (Grafica ny.) 317+(3)p.+1 kihajt. t.

Színes, fotomontázzsal díszített, kiadói papírborítóban.

2 000,-

75. PALOTAY GERTRUD: 

Tót csipke, tót hímzés a XVIII. századi Erdélyben

Kolozsvár, 1947. Minerva Rt. 22p.+1t.

2 000,-

76. (SCHLÖZER, AUGUST LUDWIG): 

Kritische Sammlungen zur Geschichte der Deutschen in

Siebenbürgen. I-III. Stücke [egybekötve].

Göttingen, 1795-1797. in Wandenhoek-Ruprechtschem

Verlag. XIII+(1)+162+XII+(1)+164-509+(1)+(2)+

+XVI+(1)+512-712p.

A német történetíró elfogult, magyarellenes munkájában az

erdélyi szászok õsiségét próbálta bizonyítani. A magyarok

körében nagy visszhangot váltott ki, számos tudós, köztük

Aranka György is, cáfolta állításait.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

40 000,-

77. SZÁSZ ZSOMBOR: 

Erdély Romániában. Népkisebbségi tanulmány.

Bp., 1927. Grill. 366+(1)p. Dedikált példány.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban.

4 000,-

78. TOLNAI GÁBOR: 

Erdély magyar irodalmi élete. II. kiadás.

Szeged, 1933. Prometheus-ny. 141+(16)p. (Szegedi Fiatalok

Mûvészeti Kollégiuma. VIII.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

79. WINDISCH, KARL GOTTLIEB VON: 

Geographie des Grossfürstenthums Siebenbürgen

Pressburg, 1790. A. Löwe. (4)+520p. A címlapon metszet-

vignettával.

A „Geographie des Königreichs Ungarn” címû munka

harmadik kötete.

Sérült, korabeli papírkötésben. A címlapot követõ levelet

felkasírozták, az alsó része hiányzik.

16 000,-

�� 
80. ERDÉLYI JÓZSEF: 

Délibáb és szivárvány. -- költeményei. I. füzet.

Pápa, 1927. Fõiskolai ny. 18p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

81. ERDÉLYI JÓZSEF: 

Téli rapszódia és három mese. Két koldus. Az obsitos. A

zenélõ kecske.

Pápa, 1934. Fõiskolai ny. 46+(1)p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

82. ARANY JÁNOS: 

-- balladái. Buday György képeivel.

Kolozsvár, 1933. ESzC. 134+IV+(2)p. Lapszámozáson belül

Buday egészoldalas fametszeteivel. Elõfizetõi példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

83. ASZTALOS ISTVÁN: 

Újesztendõ. Regény.

(Kolozsvár), 1940. ESzC. 197+IV+(1)p. Elsõ kiadás.

Számozott (297./?), elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-

kötésben. A levelek enyhén foltosak.

5 000,-
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84. MAKKAI SÁNDOR: 

Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.

Kolozsvár, 1933. ESzC. 119+(6)+IVp. Elsõ kiadás.

Számozott (77./?), elõfizetõi példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

85. NYIRÕ JÓZSEF: 

Kopjafák

Kolozsvár, 1934. ESzC. (4)+228p. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

86. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Romon virág. Versek. 1930-1935.

(Kolozsvár), 1935. ESzC. 250p. Aláírt példány.

Korabeli félvászon-kötésben. A címlap papírcsíkkal meg-

ragasztva.

2 000,-

87. TAMÁSI ÁRON: 

Ábel a rengetegben. Regény.

Kolozsvár, 1932. ESzC. 191+(1)+VIp. Lapszámozáson belül

Bánffy Miklós négy egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás. Elõfizetõi

példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

88. TAMÁSI ÁRON: 

Ábel az országban. Regény.

Kolozsvár, 1933. ESzC. 211+IVp. Lapszámozáson belül

Bánffy Miklós négy egészoldalas rajzával. Elõfizetõi példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

89. TAMÁSI ÁRON: 

Csalóka szivárvány. Színjáték három felvonásban.

(Kolozsvár), 1942. ESzC. 96+(2)+IVp. Elsõ kiadás.

Számozott (264./?), elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

90. TAMÁSI ÁRON: 

Rügyek és reménység. Elbeszélések.

(Kolozsvár), 1936. ESzC. 166+IVp. Elsõ kiadás. Elõfizetõi

példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

�� 

91. ÉRDUJHELYI MENYHÉRT: 

Ujvidék története

Ujvidék, 1894. Popovics testvérek ny. (4)+455p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

92. ERKEL FERENC: 

István király. Opera 4 felvonásban. Szövegét Dobsa Lajos

„Elsõ István király” czimû tragédiája nyomán irta Váradi

Antal. Zenéjét szerzette --.

Bp., 1896. (Rigler József Ede.) 47+(1)p.

Aranyozott, kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ kötéstáblán

dombornyomású címerrel. Aranymetszéssel díszítve.

Szüry: 1223.

4 000,-

1848-1849

93. (HABSBURG) V. FERDINÁND MAGYAR KI-

RÁLY MAGYAR NYELVÛ KIÁLTVÁNYA. 

Bejelenti, hogy lemond a trónról, és Ferenc Józsefet jelöli ki

utódjául.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Olmütz, 1848. XII. 2.

Mérete: 400 x 255 mm.

15 000,-

94. (HABSBURG) V. FERDINÁND MAGYAR KI-

RÁLY NÉMET NYELVÛ KIÁLTVÁNYA. 

Bejelenti, hogy lemond a trónról, és Ferenc Józsefet jelöli ki

utódjául. 

1 levél, 2 nyomtatott oldal. Kelt: Olmütz, 1848. XII. 2.

Mérete: 420 x 260 mm.

10 000,-
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95. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF MAGYAR

NYELVÛ KIÁLTVÁNYA TRÓNRA LÉPÉSE ALKALMÁBÓL. 

2 nyomtatott oldal. Kelt: Olmütz, 1848. XII. 2.

Mérete: 410 x 250 mm.

15 000,-

96. SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁRSAK! 

Az agyagfalvi székely gyûlés kiáltványa. 1848. október 16-án

mintegy 60000 székely gyûlt össze, hogy kiálljanak az Unió

mellett. Másnap jött híre, hogy a román népfelkelõk több

helyen a magyarokra támadtak. Erre válaszul kimondták a

székely népfelkelés kezdetét, csatlakozva a magyar szabadság-

harchoz. Az aláírók gróf Mikó Imre elnök és Kovács Elek

írnok.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Agyagfalva, 1848. X. (18.)

Mérete: 365 x 445 mm.

20 000,-

97. HAYNAU TÁBORSZERNAGY SZLOVÁK NYELVÛ

KIÁLTVÁNYA. 

Kihirdeti, hogy kik esnek a május 30-án kibocsátott ural-

kodói manifesztum alapján felállított hadi törvényszék

hatálya alá.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Gyõr, 1849. VII. 1.

Mérete: 420 x 330 mm.

5 000,-

98. AUSSERORDENTLICHES EXTRA-BLATT. SIEG

DER UNGARN ÜBER DIE CROATEN, AM 18. SEP-

TEMBER BEI SZALA-EGERSZEGH. ERZÄHLT VON

EINEN AUGENZEUGEN. 

A különszám egy szemtanúra hivatkozva részletesen leír egy

1848. szeptember 18-án Zalaegerszeg mellett lezajlott ütkö-

zetet, amelynek során a magyar csapatok óriási vereséget

mértek Jellacic hadaira. Ez az összecsapás a valóságban nem

történt meg, a horvátok még csak nem is érintették a város

környékét.

Mérete: 425 x 265 mm.

30 000,-

99. EXTRABLATT DER WIENER ZEITUNG. 16.

AUGUST 1849. 

Wien, 1849. Ghelen. 1 nyomtatott oldal.

Az újság ebben a különszámban tudósítja olvasóit, hogy

Haynau elfoglalta Temesvárt, a magyarok pedig Lugos felé

visszavonultak.

Mérete: 380 x 285 mm.

30 000,-

100. KUNDMACHUNG. 

A cs. kir. központi katonai vizsgálóbizottság kihirdeti, hogy

Szontágh Pált – Bem tábornok Bécsbõl való elszökésében

nyújtott segítségéért – kétévnyi börtönre ítélték.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1849. X. 15.

Mérete: 430 x 260 mm.

40 000,-

101. WIE SCHAUT'S MIT OESTERREICH AUS. UN-

GARN IN GEFAHR, KOSSUTH ALS PATRIOT UND

BEÖTHI, DIKTATOR VON UNGARN, ALSO RE-

PUBLIK... 

Wien, 1848. Schmid ny. 1 nyomtatott oldal.

Az újság rendkívüli száma fõleg a magyarországi események

híreit és rémhíreit közli, kiemelve Jellacic támadását a ma-

gyarok ellen.

Kelt: Bécs, 1848. IX. 10.

Mérete: 520 x 420 mm.

30 000,-

102. BUDA VÉDELME 1849. MÁJUSBAN. (OSZT-

RÁK KATONATISZTEK NAPLÓJA.) 

(Bp., 1886. Athenaeum ny.) 25+(1)p. (Különlenyomat a

„Pesti Napló” 1886. junius 2., 3., 6. és 8. számaiból.)

Modern papírborítóban.

4 000,-

103. DEGRÉ ALAJOS: 

Visszaemlékezéseim. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1883. Pfeifer Ferdinánd. (2)+180+224p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

5 000,-
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104. DER SIEBENBÜRGISCHE VOLKSFREUND. EIN

WOCHENBLATT FÜR STADT UND LAND. 9 SZÓR-

VÁNYSZÁM. 

Hermannstadt, 1848. S. Filtsch ny. 

Az április 4. és szeptember 26. közötti számok cikkei híven

tükrözik az erdélyi szászok magyarellenes, udvarhû állás-

pontját.

Kötés nélkül.

5 000,-

105. 1848DIK ÉVI MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉSEN AL-

KOTOTT TÖRVÉNYCZIKKELYEK. A' SAJTÓ SZABAD-

SÁG VISSZAÁLLITÁSÁNAK ELSÕ ÉVÉBEN. 

Pesten, (1848.) Trattner és Károlyi. VI+7-72p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

106. FRIEDREICH ENDRE: 

Gróf Batthyány Lajos utolsó napjai

Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. 38p. Dedikált példány. (Külön-

lenyomat a Századok 1927. évi IV-VI. számából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

107. GELICH RIKHÁRD: 

Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. kötet

[két kötetben].

Bp., (1883-1889.) Aigner L. (2)+486+Vp.+2 színes t.+

+(2)+497+IVp.+2 színes t.; (4)+930+IXp. A táblákhoz

tartozó 1-1 számozatlan levélen magyarázó szöveggel.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötés-

ben.

50 000,-

108. GYÜJTEMÉNYE A' MAGYARORSZÁG SZÁMÁRA

KIBOCSÁTOTT LEGFELSÕBB MANIFESTUMOK ÉS

SZÓZATOKNAK, VALAMINT A' CS. KIR. HADSEREG

FÕPARANCSNOKAI ÁLTAL MAGYARORSZÁGON KI-

ADOTT HIRDETMÉNYEKNEK. HIVATALOS KIADÁS.

I. FÜZET. 

Budán, 1849. az egyetemi nyomdából. XVI+127+27p.

Késõbbi vászonkötésben. A címlap csúnyán javítva.

4 000,-

109. IRMÉDI-MOLNÁR LÁSZLÓ, DR. PHIL.: 

Tóth Ágoston honvédezredes, a XIX. századbeli magyar

térképezés úttörõjének élete és mûködése

Bp., 1938. M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. 235+(4)p.

Szövegközti képekkel és rajzokkal. (A „Térképészeti Köz-

löny” 8. számú különfüzete.)

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

110. ANTON FREIHERR VON PUCHNER K. K. FELD-

ZEUGMEISTER

Puchner táborszernagy álló alakos, kõnyomatú képe. Josef

Kriehuber mûve, L. T. Neumann bécsi mûhelyében készült,

1849 körül.

Enyhén rozsdafoltos darab.

Mérete: 525 x 355 mm.

40 000,-

111. BARON MAMULA

Lazarus von Mamula altábornagy álló alakos, kõnyomatú

képe. Josef Kriehuber mûve, L. T. Neumann bécsi mûhelyé-

ben készült, 1853 körül. A fõtiszt 1848-1849-ben a déli

részeken harcolt a magyarok ellen.

Enyhén rozsdafoltos darab.

Mérete: 555 x 400 mm.

40 000,-
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112. FRANZ GRAF V. SCHLIK GENERAL DER CA-

VALLERIE

Schlik lovassági tábornok álló alakos, kõnyomatú képe. Josef

Kriehuber mûve, L. T. Neumann bécsi mûhelyében készült,

1849 körül.

Enyhén rozsdafoltos darab.

Mérete: 475 x 345 mm.

40 000,-

113. JULIUS FREIHERR V. HAYNAU K. K. FELD-

ZEUGMEISTER

Haynau táborszernagy álló alakos, kõnyomatú képe. Josef

Kriehuber mûve, L. T. Neumann bécsi mûhelyében készült,

1849 körül.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 405 x 390 mm.

40 000,-

114. LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY GRÓF

(1819-1849) HONVÉD VEZÉRÕRNAGY, ARADI

VÉRTANÚ NÉMET NYELVÛ BÚCSÚLEVELE FELESÉ-

GÉHEZ, SISSÁNY ELIZHEZ. 

Másolat az eredeti tisztázatról.

A levelet elõször Marczali Henrik publikálta Leiningen

naplójának és leveleinek magyar kiadásában. Az aradi

vértanúk búcsúleveleit, köztük ezt a levelet is, Katona Tamás

adta ki „Az aradi vértanúk” címû, eleddig három kiadást

megért forrásgyûjteményében. Az eredeti példány az özvegy

birtokában volt, jelenleg azonban nem található meg a

Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltárának Leiningen-

iratai között. Akárcsak Damjanich János vezérõrnagy 1849.

október 5-érõl 6-ára virradó éjjel írott imáját, ezt a levelet is

kéziratos másolatokban terjesztették az 1849-1867 közötti

idõszakban, azonban Leiningen búcsúlevelének másolataiból

jóval kevesebb maradt fenn. Az eredetiben szereplõ „Carl”

aláírást a másolás során kiegészítették a tábornok család-

nevével (Leiningen) is (Dr. Hermann Róbert szíves közlése

nyomán).

3 beírt oldal. Kelt: Arad, 1849. X. 5.

30 000,-

115. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. I-II. kötet.

Pest, 1866-1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.

Hozzá:

-- külföldi levelei és életirata. Az eredeti 

kéziratokból közrebocsátja Szokoly Viktor.

Pest, 1867. Ráth Mór. VI+164+(2)+100p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

15 000,-

116. NAGY SÁNDOR: 

Háromszék önvédelmi harcza 1848-49. Irta: -- volt tüzér-

fõhadnagy, hidvégi lelkész.

Kolozsvárt, 1896. Szerzõ. 1t.+(2)+175p.+12t. (1 kihajt.)+

+1 mell. (kihajt.)

Hozzákötve:

Okmánytár Háromszék önvédelmi harczához

Kolozsvárt, 1896. Gombos F. ny. (4)+CVII+(1)p.+8t.+

+(4)p.

Kiadói colligatum.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

117. (ÜCHTRITZ EMIL, BÁRÓ): 

Görgey und die Capitulation bei Világos. Von einem Offi-

ciere des Generalstabs der ungarischen Armee.

Leipzig, 1850. Otto Wigand. VI+84p.

A német származású szerzõ honvédezredes volt.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

�� 
118. FARKAS EMÕD: 

Margitszigeti vadrózsák. Ujabb költemények.

Bp., 1891. Bartalits Imre. (4)+90p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

119. FÁY ANDRÁS: 

A különös végrendelet. Elbeszélés.

(Békéscsaba, 1922. Tevan.) 81+(2)p. Gazdagon illusztrált. A

címlap, a könyvdíszek és a szövegképek Kolozsvári Sándor

rajzai. Számozott (155./51-350) példány.

A Tevan kiadó amatõr sorozatának tizenegyedik darabja.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

120. FEJÉR GYÖRGY: 

A kunok eredete. Vizsgálta --.

Pest, 1850. Edelmann Károly. 104p.

Aranyozott címerrel díszített, korabeli vászonkötésben. Szép

példány.

15 000,-

121. FEKETE LAJOS: 

A vármegyei tisztikar a XVI-XVII. században

Bp., 1914. Attila-ny. 92p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

18 • Központi Antikvárium



Fényképek

122. KÉT FÉNYKÉP FIUMÉRÕL. 

A felvételeket Illario Carposio készítette, feltehetõen a XIX.

század végén. Az egyiken utcarészlet, a másikon a kikötõ egy

része látható.

Méretük: 130 x 215 mm.

6 000,-

123. A MANSZ VASUTAS SZAKOSZTÁLY KESZT-

HELYI VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY ISTVÁNNÉ

LEÁNYNEVELÕ INTÉZETE ÉS ÜDÜLÕ ÜNNEPÉLYES

MEGNYITÁSA

A 31 eredeti fotón a megnyitón készült felvételek, valamint

az intézmény épületeirõl külsõ és belsõ képek láthatók.

Zsinórral átfûzött, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

124. NYOLC FÉNYKÉP SZEGEDRÕL ÉS KÖRNYÉ-

KÉRÕL AZ 1932. ÉVI TISZAI ÁRVÍZ IDEJÉBÕL. 

A felvételek hátoldalán a Szegedi Ármentesítõ és Belvíz-

szabályozó Társulat bélyegzõjével és gépelt magyarázó szö-

veggel. Méretük cca. 130 x 175 mm. A Társulat fejléces le-

vélborítékjában, Iványi Bertalan miniszteri osztálytaná-

csosnak címezve.

8 000,-

125. KÉT EREDETI FÉNYKÉP A VERECKEI MAGYAR

LENGYEL HATÁRRÓL. 

A felvételek Kárpátalja visszacsatolása után, 1939. V. 24-én

és 25-én készültek.

Méretük: 115 x 175 mm.

5 000,-

126. RICHARD WAGNER ZENESZERZÕ IDÕSKORI

MELLKÉPE. 

A felvétel Joseph Albert müncheni mûtermében készült,

feltehetõen az 1870-es években.

Mérete: 105 x 65 mm.

5 000,-

�� 
127. FERENCZY JÁNOS: 

Közönséges geographia, mellyben a' Földnek mathematikai,

természeti és leg inkább politikai állapotja a' leg ujabb

változások után elõ adatik

Pesten, 1809. Eggenberger (Landerer Anna ny.) (4)+293+

+(7)p.

A mû másodszor 1823-ban jelent meg, majd 1840-ben Kánya

Pál által átdolgozva is kiadták.

Korabeli papírkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

30 000,-

128. FERRIER, JEAN-LOUIS: 

Entretiens avec Victor Vasarely

Paris, (1969.) Pierre Belfond. 182+(2)p. Vasarely által

dedikált példány.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

10 000,-

Folyóiratok

129. ÉLET ÉS LITERATÚRA. 1826. ELSÕ, MÁ-

SODIK, HARMADIK, NEGYEDIK RÉSZ. 

Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 312p.

Kölcsey Ferenc és Szemere Pál régóta tervezték egy kritikai

folyóirat indítását. 1826-ban – az Aurora-kör tagjaival (Kis-

faludy Károly, Toldy Ferenc, Vörösmarty) folytatott egyez-

tetés nyomán – jelent meg az elsõ évfolyam, amelyet további

három követett. A szerkesztõ Szemere lett.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben.

Lakatos: 245.; Szüry: 1080. 

10 000,-

130. EMBERSÉG. IRODALMI ÉS KRITIKAI FOLYÓ-

IRAT. SZERK.: KESZI IMRE. 1-2/3-4-5/6. SZÁM. 

(Bp.), 1947. (Athenaeum ny.) 56p.; (1)+58-144p.; (2)+

+147-219+(1)p.; (1)+222-299+(1)p.

A rövid életû kommunista folyóirat aktív szerepet játszott a

magyar irodalmi élet tönkretételében. Írásai harcosan

támadták többek között Márait, Németh Lászlót és Hamvas

Bélát is.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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131. ERDÉLYI MUZEUM. TIZEDIK 'S UTOLSÓ FÜ-

ZET. KIADTA DÖBRENTEI GÁBOR. 

Pesten, 1818. Trattner János Tamás ny. 1t.+190+(1)p. A

tábla és a címlap másolattal pótolva.

A folyóiratnak összesen 10 füzete jelent meg 1814-1818 kö-

zött.

Modern papírborítóban.

Lakatos: 322.

5 000,-

132. FÜGGETLEN SZEMLE. IRODALOM, KRITIKA,

TUDOMÁNY. SZERKESZTI: DÉNES BÉLA. I-III. ÉV-

FOLYAM. 

Bp., 1933-1935. (Radó ny.) 

Az irodalmi folyóirat teljes sorozata. Az elsõ évfolyam még

napilap formátumban jelent meg, ezt követõen már színes

borítóban, de egymástól kissé eltérõ méretben láttak nap-

világot számai. A népes alkotógárda tagjai között találjuk

Hamvas Béla, Radnóti Miklós és Weöres Sándor nevét, de

itt jelentek meg Faludy György elsõ versei is.

Kiadói papírborítóban.

Lakatos:575.

20 000,-

133. HANGSZÓRÓ. IRODALMI ÉS KRITIKAI FÉL-

HAVI SZEMLE. 2. ÉVFOLYAM. 2. SZÁM. 

Bp., 1933. ny.n. 16p.

A Lónyay utcai református gimnázium irodalmi diáklapja

összesen két évfolyamot ért meg. Házilag sokszorosították,

szerzõi között szerepel Devecseri Gábor, Karinthy Gábor és

Ferenc, valamint Szendrõ József is.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 705.

2 000,-

134. INTERNATIONALE. KOMMUNISTA FOLYÓ-

IRAT. I. ÉVF. 8-9. SZÁM. 

(Bp.), 1919. (Vörös Ujság ny.) 24p.

A folyóiratnak összesen 6 száma jelent meg (ebbõl három

dupla), ez az utolsó.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 951.

5 000,-

135. KEDVES ÓRÁK. SZÉPIRODALMI, GAZDASÁGI

ÉS ISMERETTERJESZTÕ KÉPES HETILAP. FELELÕS

SZERKESZTÕ ÉS KIADÓTULAJDONOS: FARAGÓ

SIMON. III. ÉVFOLYAM. 1-52. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Bp., 1897. (Neumayer Ede ny.) 832p. Gazdagon illusztrált.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Több lapja enyhén

foltos, gyûrött, néhány csúnyán javítva.

Lakatos: 1135.

5 000,-

136. KEDVES ÓRÁK. SZÉPIRODALMI, GAZDASÁGI

ÉS ISMERETTERJESZTÕ KÉPES HETILAP. FELELÕS

SZERKESZTÕ ÉS KIADÓTULAJDONOS: FARAGÓ

SIMON. IV. ÉVFOLYAM. 1-52. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Bp., 1898. (Neumayer Ede ny.) 832p. Gazdagon illusztrált.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Több lapja enyhén

foltos, gyûrött, néhány csúnyán javítva, kis szöveghiányokkal.

Lakatos: 1135.

5 000,-

137. KISEBBSÉGVÉDELEM. A KIRÁLYI MAGYAR

PÁZMÁNY PÉTER TUDOMÁNYEGYETEM KISEBB-

SÉGJOGI INTÉZETÉNEK FOLYÓIRATA. SZERK.: DR.

ELEKES DEZSÕ. I. ÉVF. 1-2/3.; II. ÉVF. 2/3.; III.

ÉVF. 1/2-3/4.; IV. ÉVF. 1-6.; V. ÉVF. 1-6.; VI. ÉVF.

1/2-3/4. SZÁM. 

Bp., 1938-1943. (Fõvárosi Nyomda Rt.) 

Kiadói papírborítóban.

20 000,-

138. KUNST UND KÜNSTLER. ILLUSTRIERTE MO-

NATSSCHRIFT FÜR KUNST UND KUNSTGEWERBE.

REDAKTION: KARL SCHEFFLER. JAHRGANG XVI. 

Berlin, 1918. Bruno Cassierer. (6)+493+(1)p. Lapszámozá-

son belül számos egészoldalas táblával (köztük egy eredeti

kõnyomattal) és szövegközti illusztrációkkal.

Aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

Poss.: A címlapon Pólya Tibor tulajdonosi bejegyzésével.

20 000,-
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139. MAGYAR KISEBBSÉG. NEMZETPOLITIKAI

SZEMLE. SZERKESZTIK: JAKABFFY ELEMÉR DR. –

WILLER JÓZSEF DR. – SULYOK ISTVÁN DR. II.

ÉVFOLYAM. 15-24. SZÁM. 

(Lugos), 1923. (Husvéth és Hoffer ny.) 

Szakadozott, kiadói papírborítókban, az eredeti kötéstáblába

helyezve.

6 000,-

140. MAGYAR SZEMLE. A SZERKESZTÕBIZOTTSÁG

ELNÖKE: GRÓF BETHLEN ISTVÁN. SZERKESZTI:

SZEKFÛ GYULA. I-XLVI. KÖTET. 

Bp., 1927-1944. (Pesti Könyvny. Rt. – Athenaeum ny.) 

A Bethlen miniszterelnök által alapított kulturális és politikai

folyóirat teljes sorozata. Érdekes módon nem évfolyam-,

hanem kötetszámozással jelent meg. Egy-egy kötet általában

négy számból állt, de volt hat és három darabot tartalmazó

is. 1938 decemberétõl Eckhardt Sándor szerkesztette. A

reformkonzervatív irányultságú lap szerzõi közt a kor

legnagyobb tudósai, politikusai és írói szerepeltek. A német

megszállás után betiltották.

Tizenhét kötet korabeli félvászon-kötésben, hét kiadói

vászonkötésben, a többi kiadói papírborítóban.

Lakatos: 1643.

80 000,-

141. MÁTYÁS DIÁK. VII. ÉVFOLYAM. 1-52. SZÁM

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1894. (Wodianer F. és Fiai ny.) 

Hozzákötve:

Mátyás Diák. VI. évfolyam. 52. szám.

Pártoktól független, képes politikai élclap. Ritka.

Restaurált, korabeli vászonkötésben.

Lakatos: 1747.

30 000,-

142. NÉPOLVASÓTÁR. SZERKESZTI ÉS KIADJA

MEZÕFI VILMOS. II. ÉVFOLYAM. 1-16. SZÁM

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1898. ny.n. 256p.

Elékötve:

Népolvasótár. Szerkeszti és kiadja Mezõfi Vilmos. I. évfolyam.

27-35. szám.

Bp., 1897. ny.n. 419-570p. A 27. szám címlapja hiányzik.

Szociáldemokrata irányultságú, a nép számára készült

ismeretterjesztõ hetilap, rajzokkal illusztrált, humoros

írásokkal kiegészítve. Összesen három évfolyamot ért meg.

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

Lakatos: 2063.

5 000,-

143. A SZINPAD. A SZEGEDI FIATALOK MÛ-

VÉSZETI KOLLÉGIUMÁNAK SZEMLÉJE. I. ÉVFOLYAM.

1-3. SZÁM. 

(Szeged), 1935. (Városi ny.) 125+(3)p.+8t. (Buday György

színpadképei)

A Hont Ferenc által szerkesztett folyóiratnak ebben az évben

nem jelent meg több száma. A második évfolyam teljes volt

(hat füzet), a harmadik csupán egyetlen darabot ért meg.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 3745.

4 000,-

144. VASÁRNAPI UJSÁG. FELELÕS SZERKESZTÕ:

PÁKH ALBERT. II. ÉVFOLYAM. 1-48. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Pest, 1855. Landerer és Heckenast. 392p. Szövegközti fa-

metszetekkel.

Az utolsó négy szám hiányzik.

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

apró sérüléssel.

Lakatos: 4388.

15 000,-
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Fürdõk

145. A BALATON

(Bp.), é.n. (D&M.) 20t. (fényképek)

Aranyozott, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítóba kis

ablakot vágtak.

10 000,-

146. BAILE HERCULANE – BAINS D' HERCULE –

HERCULESBAD

(Baile-Herculane), é.n. (C. C. Pegulescu.) 12 színes képes-

lapból álló leporelló.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

147. KREPLER FRIGYES, TRENCSÉNTEPLICI FÜRDÕ-

IGAZGATÓ AUTOGRÁF LEVELE ELEK DÁVID ÜGY-

VÉDNEK CÍMEZVE. 

Nyugtázza a címzett foglalását. A színes, kõnyomatú fejlécen

a fürdõhely látképe, a fürdõ központi épülete, valamint a

trencséni vár látható.

1 beírt oldal. Kelt: Trencsénteplic, 1894. VI. 3.

5 000,-

148. UIOARA – MAROSUJVÁR

(Uioara), é.n. (Iosif Veress.) 20 képeslapból álló leporelló.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

149. MUNK MANÓ: 

A Herkulesfürdõ és környéke. Természettudományi, orvosi,

fürdészeti, történelmi és statistikai tekintetben. (Három

térkép- és a szövegbe nyomott fametszvényekkel.) Emlékül

a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1872. a Herkules-

fürdõben (Mehádián) tartott XVI. nagygyûlésére.

Pest, 1872. Heckenast. (8)+263p.+3 kihajt. térk.

Sérült, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

15 000,-

150. SZATMÁRI IMRE, DR.: 

A Császárfürdõ Budapesten. Történeti, természettudományi

s orvosi szempontból.

Bp., 1881. Rudnyánszky A. ny. 63+(1)p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

151. SOVATA-BAI – SZOVÁTAFÜRDÕ – BAD SOVATA

(Tirgu Mures, 1931. Eugen Vas.) 20 lapból álló leporelló.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az elsõ lap sérült.

2 000,-

152. THAN KÁROLY: 

A harkányi kénes hévviz vegyi elemzése

Pest, 1869. Eggenberger Ferdinánd. 31p. (Értekezések a

természettudományi osztály körébõl. XIV.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

153. VIZAKNA-SÓSGYÓGYFÜRDÕ

H.n., é.n. ny.n. 12 képeslapból álló leporelló.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

�� 
154. FÜST MILÁN: 

Boldogtalanok. Dráma négy felvonásban.

Bp., 1923. „Világirodalom”. 94+(2)p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Elékötve:

Az elmúlás kórusa

(Bp., 1921.) Amicus. 68p. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

Elékötve:

Változtatnod nem lehet. Versek.

(Bp., 1914.) Athenaeum. 1t.+123p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

155. GALGÓCZI KÁROLY: 

Kertészet kézikönyve. Tüzetes utasitás a konyhakertészet,

virágmivelés és gyümölcstenyésztés körében. A legujabb

kútfõk után írta --. Átnézte és jegyzetekkel bõvitette Dr.

Farkas Mihály.

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. (4)+284p.

Modern papírkötésben.

6 000,-
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156. GALGÓCZI KÁROLY: 

Magyarország a Szerbvajdaság s Temesi Bánság mezõgaz-

dasági statisticája. Hivatalos s magán uton gyüjtött legujabb

adatok nyomán kidolgozta és közrebocsátja --.

Pesten, 1855. Szerzõ. VI+430p. Lapszámozáson belül táblá-

zatokkal.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

10 000,-

157. GARAY JÁNOS: 

Novellák, népmondák és legendák

Pest, 1846. Hartleben. (8)+260+(1)p. Elsõ kiadás. (Toll-

rajzok. I. kötet.)

Hozzá:

Genre-képek, elmefuttatások, komolycsák

Pest, 1846. Hartleben. (4)+208+(2)p. Elsõ kiadás. (Toll-

rajzok. II. kötet.)

Hozzákötve:

Tájrajzok és utiképek

Pest, 1846. Hartleben. (4)+191+(1)p. Elsõ kiadás. (Toll-

rajzok. III. kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

Szüry: 1500., 1496., 1512.

8 000,-

Gasztronómia

158. BALLA VILMOS: 

A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái... Második

kiadás.

Bp., 1927. (Légrády ny.) 239+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

159. CZELNAI ESZTER: 

Gemüse. Besonderheiten der französischen und orientali-

schen Küche von --.

Brassó-Brasov, é.n. Égetõ ny. 62+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

160. CZELNAI ESZTER: 

Sandvichs und gesalzenes Teegebäck von --. I. Ausgabe.

Brassó-Brasov, é.n. Égetõ ny. 64p. Szövegközti rajzokkal.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

161. NEGYVEN ÉV A MAGYAR SZÁLLODÁS- ÉS

VENDÉGLÕSIPAR ÉLETÉBÕL. A „MAGYAR SZÁLLO-

DÁS ÉS VENDÉGLÕS” NEGYVENEDIK ÉVFOLYAMÁ-

NAK EMLÉKÉRE SZERKESZTETTÉK: BALLAI KÁROLY

ÉS TÁBORI KORNÉL. 

Bp., (1938.) Merkantil-ny. 232+(1)p. Egészoldalas fényké-

pekkel.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

�� 
162. GELLÉRI MÓR: 

Az ezeréves Magyarország multjából és jelenébõl. Össze-

állította --.

Bp., 1896. „Kosmos”. 180+(3)p.+6t. (Dörre Tivadar színes

chromolithographiái)

Késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-
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163. GELLÉRT OSZKÁR: 

Rubens asszonya. Uj himnuszok a szerelemhez.

Bp., 1912. Nyugat. 69+(2)p. Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben. A Gara Arnold által illusztrált,

eredeti borító bekötve.

Poss.: Eisner Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

2 000,-

164. GUEVARA, ANTONIUS: 

Epistolae ac dissertationes... Editio recentissima.

Jaurini, 1746. Typis Gregorii Joannis Streibig. (16)+326+

+(11)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

gerincen kis repedésekkel.

30 000,-

165. GYÖRFFY ISTVÁN, DR.: 

A szilaj pásztorok. Benyovszky István ötven rajzával.

Karcag, 1928. (Debreceni Egyetem Földrajzi Int.) 46p.+

+XVIt. (A magyar föld és népe. 2.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

166. GYULAI PÁL: 

Vázlatok és képek. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1867. Pfeifer Ferdinánd. 237+(2)+268+(1)p. Elsõ

kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Már-

ványozott elõzéklapokkal. Szép példány.

Poss.: Glitzke Sándor és Dr. Rados Imre gyûjteményi bélyeg-

zõjével.

Szüry: 1715.

15 000,-

167. GYULAI PÁL: 

Vörösmarty életrajza

Pest, 1866. Ráth Mór. 216+(1)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

168. HAENDEL VILMOS, DR.: 

A parlamentarismus. Politikai tanulmány.

Bp., 1903. Politzer Zsigmond és Fia. 326+(1)p. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

169. HALÁSZ ANTAL: 

A hazatértek. A bukovinai magyarok kétszáz esztendeje.

Nagyvárad, 1941. Grafika ny. 119+(1)p.+4t. Ruffy Péter író,

újságírónak dedikált példány.

Az eredeti alapján készült, modern papírborítóban.

5 000,-

170. [HELMECZI KOMORÓCZI ISTVÁN] MELIANUS

GNATERETH: 

Igasság Paisa mellyel A' Kristustól szereztetett Sákramentomi

Sz. Vatsora felöl, a' Helvetziai Confessióban ki adatott Igaz

Tudományt eröséti; és... Bernárd Pálnak, Anno 1735. Kassán

ki nyomtattatott és világ eleibe botsáttatott nyilai ellen

óltalmazza, --.

Miaburgban [Utrecht], 1741. Uranius Nathanel [Johannes

W. Reers ny.] (8)+464+(38)p.

A szerzõ református püspök volt, mûvét – amelyben Bernárd

Pál kassai minorita Oltáriszentségrõl írt munkájára válaszol

– a Helytartótanács betiltotta.

Korabeli bõrkötésben. A levelei enyhén foltosak.

V. Ecsedy: 56.

20 000,-

171. HERCZEG FERENC: 

Magdaléna két élete. Gróf Batthyány Gyula rajzaival.

Bp., (1943.) Uj Idõk. 125+(2)p.+12t. Számozott (13./1000),

a szerzõ és az illusztrátor által aláírt példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. A gerinc felsõ

sarkán kis sérüléssel.

Poss.: Eisner Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

4 000,-

172. HÓMAN BÁLINT: 

A magyar hún-hagyomány és hún-monda

Bp., 1925. „Studium”. 106+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

173. HORVÁTH SÁNDOR, VITÉZ: 

Lovassági harcfeladatok. Támadás.

Bp., 1928. Jakab-ny. 169+(1)p.+9 kihajt. mell. (a kötet

végébe helyezve)

Csúnyán javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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Humor, anekdota

174. [BARTÓK LAJOS] DON PEDRÕ: 

Rúgott csillagok. Humoros költemények. Irta --.

Bp., 1879. (Schlesinger-Wohlauer ny.) 190+(2)p. Dedikált

példány.

A szerzõ költõ, több élclap munkatársa volt. A kötet politikai

költeményeket tartalmaz.

Díszesen aranyozott gerincû, késõbbi félbõr-kötésben. Az

eredeti borító bekötve.

Szüry: 401.

5 000,-

175. BEÕTHY LÁSZLÓ: 

Laczikonyha. A legjelesb magyar fõszakácsok, alszakácsok és

kukták közremunkálásával feltálalta --.

Pesten, 1855. Müller Gyula. (2)+260+(1)p. Szövegközti

fametszetekkel.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 489.

10 000,-

176. DARNAY KÁLMÁN: 

Kaszinózó táblabírák. (Korfestõ történeti tréfák). I-II. kötet.

Bp., (1928.) Athenaeum. 208p.+5t.; 229p.+7t. Dedikált

példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

177. GRACZA GYÖRGY: 

A nevetõ Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két

kötetben. Második, tetemesen bõvitett kiadás. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., (1901.) Lampel. (4)+380+(4)+371p. Lapszámozáson

belül egészoldalas táblákkal.

Modern félbõr-kötésben. Részben felvágatlan példány.

10 000,-

178. HAZAI HUGÓ: 

A Császár Népei. Tökéletlen ifju regrutákról, virtigli öreg

mancsaftról és kiszolgált vén harcosokról szóló történetek.

Bp., 1908. Phönix. 237+(2)p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

179. IMRE SÁNDOR: 

A néphumor a magyar irodalomban

Bp., 1890. Franklin-Társulat. 166p.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

180. [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

-- politikai társadalmi tragico-humoristicus krónikája

Pest, 1869. Ráth Mór. 386+(3)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

181. LOVÁSZY KÁROLY: 

A Fészek verseskönyve

Bp., 1947. (Igazság ny.) 32p. Számozott (165./250), dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

182. POLITIKAI KARIKATÚRA A XIX-XX. SZÁZAD

FORDULÓJÁRÓL. 

Homicskó Atanáz eredeti tusrajza. A feltehetõen a Bánffy-

kormány bukását követõ idõszakban készült képen felismer-

hetõ Bánffy Dezsõ, Apponyi Albert és Tisza István arca. A

rajzoló a Borsszem Jankó és a Mátyás diák munkatársa volt.

A rajz megjelenésének nem találtuk nyomát.

Mérete: 330 x 250 mm.

8 000,-
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183. TÖRTÉNELMI ADOMÁK ÉS JELLEMRAJZOK

Pesten, 1870. Heckenast Gusztáv. (6)+310p. (Kis nemzeti

muzeum. 14.)

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

184. UNALOMÛZÕ. NEVETTETÕ ÉS MULATTATÓ

OLVASMÁNYOK TÁRHÁZA A MAGYAR NÉP SZÁ-

MÁRA. SZERKESZTI: TÜZÉR KÁROLY. KIADJA:

BARTALITS K. IMRE. II-V. FÜZET [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1894. Bartalits Imre ny. 50p.; 50p.; 50p.; 50p. A

címlapok másolattal pótolva.

A kiadó 1880-ban ilyen címmel két füzetet jelentetett meg,

Petriknél pedig 1881-es évszámmal egy 4. füzet szerepel.

Ugyanitt (az 1901-1910 közötti idõszakra vonatkozó

kötetben) felbukkan még három – évszám nélküli – füzet is.

A Tüzér Károly álnév a kiadót rejti.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az elsõ táblára egy biblio-

gráfiákban nem említett vicckönyv borítóját ragasztották

(„Egy talyiga ostobaság. Képes adoma könyv”).

10 000,-

�� 
185. IGNOTUS [VEIGELSBERG HUGÓ]: 

-- verseibõl

Bp., 1918. Nyugat. 116p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Eisner Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-

Jogtörténet

186. BENYOVITS LAJOS, DR.: 

Tengeri magánjog

Bp., 1912. Grill Károly. XI+227p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

187. MÉSZÁROS LAJOS, DR.: 

Az Országos Bírói és Ügyészi Egyesület huszonötéves tör-

ténete (1907-1932)

Bp., 1932. (Stádium.) 252+(1)p. Lapszámozáson belül 3

táblával.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

188. WENZEL GUSZTÁV: 

Az országos jog és a particuláris jogok közti viszony hazai

jogrendszerünkben

Bp., 1876. MTA. 100p. (Értekezések a történelmi tudomá-

nyok körébõl. IV. kötet V. szám.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

189. (WERBÕCZY ISTVÁN): 

Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris

consuetudinarii inclyti regni Hungariae, a magistro --

Tyrnaviae, 1763. Typis Collegii Academici Societ. Jesu.

569+(15)p.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

�� 
190. (JÓKAI) JÓKAY MÓR: 

Erdélyi képek. Novellák. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1854. Emich. 127+(5)+130-288+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

Szüry: 2082.

8 000,-

191. [JÓKAI MÓR] SAJÓ: 

Forradalmi és csataképek 1848 és 1849-bõl. I-II. kötet

[egybekötve].

Pest, 1850. Heckenast. (8)+174+(8)+169+(1)p. Elsõ

kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2092.

20 000,-
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192. JÓKAI MÓR: 

Kakas Márton tolltaraja. Összekötve kiválogatott versei,

levelei, és apróbb elbeszéléseibõl. Kiadja --. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Pest, 1860. Heckenast. VI+(2)+160+VI+(2)+160p. Elsõ

kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2119.

10 000,-

193. JÓSIKA MIKLÓS: 

Emlékirat. I-IV. kötet [két kötetben].

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. (8)+168+(2)+218+(1)p.;

(8)+207+(1)+(4)+166+(2)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A negyedik

rész néhány levele foltos.

Szüry: 2264.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

194. BOYER, JEAN: 

Népeink legádázabb ellenségei

La Paz, 1985. Táltos. 131p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

195. DROZDY GYÕZÕ: 

A zsidóság és a bolsevizmus. Igazság a zsidókérdésben.

Bp., 1919. „Helios”. 48p.

Csúnyán javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

196. DU MESNIL-MARIGNY, (JULES): 

A zsidókról. Forditotta Istóczy Gyõzõ.

Bp., 1875. Tettey Nándor és Társa. (4)+53p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

197. FISCHER ÁRPÁD, DR.: 

Kiáltvány a zsidósághoz. Utószót írt: Dr. Schmiert Gusztáv.

Bp., (1927. Ábrahám és Sugár ny.) 87+(1)p.

Részben pótolt, kiadói papírborítóban.

2 000,-

198. KMOSKÓ MIHÁLY: 

A zsidóság világuralmi törekvései. I. füzet [unicus].

Bp., 1921. Apostol-ny. 57+(2)p.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban, a gerincen papírcsíkkal

megerõsítve. A levelek felsõ sarka foltos.

3 000,-

199. LUKÁCS ÁGNES: 

Auschwitz. Nõi tábor – women's camp.

Bp., 1946. (Huschit Rezsõ ny.) (7)p.+24t. (kõnyomatok)

A Szocialista-Cionisták Pártja által kiadott mappa a rajzok

mellett a kiadó elõszavát és a mûvész életrajzát is tartalmazza.

Rajzos, kiadói papírmappában.

15 000,-

200. MAKAI EMIL: 

Zsidó költõk. Mûfordítások Salamon ibn Gabirol, Juda

Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes ibn Ezra, Ábrahám ibn Ezra,

Chárizi, Manuello verseibõl. XI-XIV. század. László Fülöp

rajzaival.

Bp., 1892. Singer és Wolfner. VIII+256+(3)p. Szövegközti

rajzokkal.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Selyem elõzék-

lapokkal. Aranymetszéssel díszítve. A gerincen kopás-

nyomokkal.

4 000,-

201. RADISICS ELEMÉR: 

A magyar középosztály jövõjérõl. Tekintettel a zsidóság

térfoglalására.

Bp., 1917. Pfeifer Ferdinánd. 31p.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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202. SIMON LAJOS, DR.: 

Hova vezet a zsidók utja

Budapest, 1919. „Jövönk” (Krausz J. és Társa ny.) 80p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

�� 
203. JUHÁSZ GYULA: 

Ez az én vérem. Versek.

Szeged, 1919. (Endrényi ny.) 55+(1)p. Elsõ kiadás.

Gergely Sándor rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

5 000,-

204. JUHÁSZ GYULA: 

Új versek. 1908-1914.

Békéscsaba, 1914. Tevan. (48)p. Elsõ kiadás. (Tevan könyvtár. 50.)

Korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

Kalendáriumok

205. CALENDARIUM JAURINENSE TITULARE ET

HISTORICUM AD ANNUM JESU CHRISTI M. DCC.

LXXXIII. QUI COMMUNIS EST, DIERUM 365.

ANNECTUNTUR HUIC CHRONICA HUNGARORUM

M. IOH. DE THWROCZ... 

Jaurini, (1782.) Typis Haeredum Gregorii Streibig. (64)p.

Kétszínnyomású címlappal.

Hozzákötve:

Ecclesiasticae, ac politicae incliti Regni Hungariae

dignitates, ac honorum tituli...

Jaurini, (1782.) Typis Haeredum Gregorii Streibig. 205+(1)p.

Kiadói colligatum.

Korabeli papírkötésben.

4 000,-

206. KOLOZSVÁRI NAPTÁR 1853-IK KÖZÖNSÉGES

ÉVRE. IX. ÉV. KIADJA TILSCH JÁNOS. 

Kolozsvártt, (1852.) Rom. Kath. Lyceum ny. (16)+63+(1)p.

Modern vászonkötésben. A kopottas eredeti borító bekötve.

4 000,-

207. DER SÄCHSISCHE HAUSFREUND. KALENDER

FÜR SIEBENBÜRGER ZUR UNTERHALTUNG UND

BELEHRUNG AUF DAS SCHALTJAHR 1908. NEUE

FOLGE DES SIEBENBÜRGISCH-DEUTSCHEN VOLKS-

BUCHES. HERAUSGEGEBEN VON DR. FRANZ

OBERT... 70. JAHRGANG. 

Kronstadt, (1907.) Johann Gött's Sohn. (2)+XCII+40+

+102+(6)+101+43p.

Kopottas, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

208. SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM. 1935. 

(Szeged, 1934. Városi ny.) (48)p. Buday György szövegközti

fametszeteivel.

A Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma 1929 és 1938

között kilenc kalendáriumot adott ki. Az elsõ Székely Kalen-

dáriumként látott napvilágot, 1933-ban pedig a pénzhiány

miatt nem jelent meg.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

�� 
209. KASSÁK LAJOS: 

Anyám címére

(Bp., 1937.) Cserépfalvi. 257+(1)p. Elsõ kiadás.

Derkovits Gyula rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

3 000,-

210. [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

Nagy férfiaink. Legujabb fény- és árnyképek --tól.

Bp., 1874. Szerzõ. (2)+237+(2)p.

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

211. [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

Ujabb árny- és fényképek. Idõsb --tól.

Pest, 1866. Ráth Mór. (2)+210p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Már-

ványozott elõzéklapokkal. Szép példány.

Szüry: 2409.

12 000,-
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Kéziratok

212. ENDRE LÁSZLÓ (1895-1946) POLITIKUS,

PEST VÁRMEGYE ALISPÁNJA SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, GÉPELT LEVELE CSOÓR LAJOS ORSZÁGGYÛLÉSI

KÉPVISELÕNEK. 

Köszönetet mond a címzett támogatásáért.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1941. III. 19.

5 000,-

213. EÖTVÖS JÓZSEF BÁRÓ (1813-1871) POLITI-

KUS, MINISZTER AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLEN-

NEK „TISZTELT BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Közli a címzettel, hogy amint felgyógyul az influenzából,

felkeresi õt.

1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

20 000,-

214. HABSBURG JÓZSEF ÁGOST (1872–1962)

FÕHERCEG, EZREDPARANCSNOK, KÉSÕBBI KOR-

MÁNYZÓ SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT OKIRATA. 

Mint a m. kir. 1. huszárezred parancsnoka, Gyapay Dénes

fõhadnagyot egészségi állapota miatt felmenti a szolgálat

alól.

1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1905. VII. 6.

5 000,-

215. HELTAI JENÕ (1871-1957) ÍRÓ AUTOGRÁF

LEVELE BÁRD FERENC KÖNYV- ÉS ZENEMÛKIADÓ-

NAK. 

Kéri, hogy a honoráriumként neki járó 50 koronát hozza el

a lakására.

1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1910. X. 24.

10 000,-

216. HÓMAN BÁLINT (1885-1951) A NEMZETI

MÚZEUM FÕIGAZGATÓJA, KÉSÕBBI VALLÁS- ÉS

KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, GÉPELT LEVELE ISMERETLENNEK „KEDVES BA-

RÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Egy jelentés elkészítésére kéri a címzettet.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1924. IX. 18.

10 000,-

217. HORTHY ISTVÁN (1904-1942) A MAGYAR

KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK ELNÖKE ÁLTAL SAJÁT

KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT OKIRAT. 

Vermes Miklóst vámfõtisztté nevezi ki.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1941. XII. 22.

5 000,-

218. KACSÓH PONGRÁCZ (1873-1923) ZENE-

SZERZÕ AUTOGRÁF LEVELE BÁRD FERENC KÖNYV-

ÉS ZENEMÛKIADÓNAK. 

Közli a címzettel, hogy elõzetes egyeztetésük alapján enge-

délyezte a Rózsavölgyi cégnek egy mûve megjelentetését.

1 beírt oldal. Kelt: (Bp.), 1909. III. 10.

15 000,-

219. KÁLMÁN IMRE (1882-1953) ZENESZERZÕ

AUTOGRÁF LEVELE BÁRD FERENC KÖNYV- ÉS

ZENEMÛKIADÓNAK. 

Egy készülõ kiadvánnyal kapcsolatos részletekrõl ír.

1 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1915. X. 17.

15 000,-

220. PROHÁSZKA OTTOKÁR (1858–1927) SZÉ-

KESFEHÉRVÁRI PÜSPÖK, EGYHÁZI ÍRÓ AUTOGRÁF

LEVELE „KEDVES KÁLMÁN” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Információkat vár egy pénzügyi szakértõrõl, akinek ügyében

a közbenjárását kérték.

3 beírt oldal. Kelt: Székesfehérvár, 1916. IV. 26.

5 000,-
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221. PULSZKY FERENC (1814-1897) POLITIKUS,

RÉGÉSZ AUTOGRÁF SORAI HEVESI JÓZSEFNEK, A

MAGYAR SZALON SZERKESZTÕJÉNEK. 

Egy cikket küld a címzettnek.

1 beírt oldal. A kézzel címzett boríték mellékelve. Kelt: (Bp.),

1890. XII. 9.

25 000,-

222. ISMERETLEN, XVIII. SZÁZADI RÁCKEVEI

HAJÓTULAJDONOS SZÁMVETÉSE. 

„A hajóra lett költségek alföldi útra” címû kézirat részletes

leírást ad – a felirat szerint – augusztus 13-án megkezdett útja

során keletkezett költségekrõl. A hajó több utat tett meg a

Duna bácskai és a Tisza alsó szakaszán, Óbecse, Újvidék,

Kalocsa, és a tulajdonos lakhelye között. A hajós nehezen

talált fuvart, ennek megkönnyítése érdekében lovat, kocsit

is vásárolt. Egyedül egy „posonyi zsidóval” kötött szerzõdésrõl

esik szó, amely szerint Futakon rakodott fel. A hajót többször

volt kénytelen Ráckevén és Újvidéken javíttatni, ezen kívül

szurkot, kötelet, gyertyát, stb. kellett vennie, kifizetni a

kormányost és a legényeket, a vonatást, az újvidéki híd ki-

nyitását, stb. Végül, mivel adós maradt embereinek és a kö-

télgyártónak, azok bepanaszolták Ráckeve bírájának, ezért,

hogy kifizethesse tartozásait, arra kényszerült, hogy Új-

vidéken eladja hajóját. 

Érdekes, különleges hazai hajózástörténeti dokumentum.

2 levél, 3 beírt oldal.

10 000,-

223. REMÉNYIK SÁNDOR (1890-1941) KÖLTÕ

SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE KOVÁCS

LÁSZLÓ ÍRÓNAK „KEDVES LACI!” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL. 

Megköszöni a címzett õt méltató cikkét, amely a Keleti

Újságban jelent meg. Kéri, hogy (Szentmihályiné) Szabó

Mária könyvét, amelybõl küld egy példányt, méltassa a

folyóiratban.

2 gépelt oldal. Kelt: Kolozsvár, 1926. IV. 7.

8 000,-

224. TELEKI PÁL GRÓF (1879-1941) POLITIKUS,

MINISZTERELNÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT

LEVELE DR. ANTAL LAJOSNAK, A MAGYAR NEM-

ZETBIOLÓGIAI INTÉZET VEZETÕJÉNEK. 

Megköszöni a címzett által küldött ajándékot.

1 gépelt oldal, miniszterelnöki fejléces levélpapíron. A levél-

boríték mellékelve. Kelt: Bp., 1940. VIII. 2.

8 000,-

225. THALY KÁLMÁN (1839-1909) TÖRTÉNET-

ÍRÓ, KÖLTÕ AUTOGRÁF LEVELE DEÁK FARKASNAK

„KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Thaly a Történelmi Társulat ügyeiben válaszol a címzett két

nappal korábban írt levelére. Beszámol arról, hogy a gyûlést

összehívta, bár õ már lemondott a titkári tisztségrõl, és

Pozsonyba költözésével van elfoglalva. Deák a megüresedett

helyre pályázhatott, „jó lenne ha itt lennél, mert többen

vannak concurrensek” írja Thaly, nevezetesen Nagy Iván és

Szilágyi Sándor. Thaly kéri a címzettet, ha úgy adódik, az ügy

érdekében a jegyzõi tisztet is fogadja el (végül a titkár Szi-

lágyi, a jegyzõ pedig Deák Farkas lett). Ezután a Társulat

folyóiratának, a Századok októberi számának szerkesztése

körüli ügyekrõl ír, kéri, hogy ha nem Deák lesz a titkár, adja

át a nála lévõ okmányokat, végül meghívja a címzettet

magához Pozsonyba, ahol az Apácza utca 77. szám alatt fog

lakni.

4 beírt oldal. Kelt: Bp., 1875. X. 6.

30 000,-

226. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861–1918) MI-

NISZTERELNÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT

LEVELE „KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Kéri, hogy a Pénzintézetek Hadikórházában elõfordult vissza-

élésekrõl hozzá eljutott információk alapján indítson

vizsgálatot.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1915. IV. 28.

10 000,-
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Kiegyezés kora

227. (AMBRÓZY LAJOS, BÁRÓ): 

Békûljünk ki. Oktober 1861.

Temesvár, (1861.) Hazay M. és Fia ny. (2)+65+(1)p.

A politikai röpirat szerzõje üdvözli, hogy az uralkodó 1860.

XII. 27-én kelt rendeletével megszüntette a Temesi Bánságot

és a terület újra a magyar polgári közigazgatás fennhatósága

alá került. Az írás az osztrákokkal való megegyezés mellett

érvel, Ambrózy késõbb Temes vármegye követe lett az or-

szággyûlésben.

Foltos, kiadói papírborítóban. A levelek enyhén foltosak.

15 000,-

228. CSILLAG GYULA: 

A régi alkotmány és az 1848-ki és 1867-ki évek alkotásai

Pest, 1871. „Athenaeum”. (2)+181+(3)p.

Kopottas, aranyozott, korabeli vászonkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

2 000,-

229. (KEMÉNY GÁBOR, BÁRÓ): 

Helyzetünk és jövõnk

Pest, 1859. Pfeifer Ferdinánd. (2)+76p.

Hozzákötve:

[Tabódy József] B.:

Ausztria hivatása és egy Magyar-Birodalom lehetõsége. --tõl.

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (4)+71p.

Hozzákötve:

Kovács Lajos:

Kisérlet a rendezési kérdések megoldására

Pest, 1863. Kertész József. (2)+122p.

Hozzákötve:

Zichy Antal:

Magyar szabadelvû-conservativ politika

Pest, 1862. Pfeifer Ferdinánd. (4)+80p.+1 lev. (errata)

Hozzákötve:

(Kovács Lajos):

A birodalom alkotmányos rendezése magyar felfogás szerint

Pest, 1862. Pfeifer Ferdinánd. (6)+IV+(1)+69p.

Hozzákötve:

Tanulmányok az általános és különösen magyar-osztrák

egyesülési jog (uniojog); továbbá Magyarország közjogának

alaptartalma; és a király alapjogai felett

Pest, 1864. Kertész József. 72p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Szép

példány.

30 000,-

230. KORONKA ANTAL: 

-- nagyobb beszédei a szebeni országgyülésen. 1864.

Kolozsvártt, 1864. róm. kath. lyceumi ny. (4)+46+(1)p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

231. [SZÁSZ KÁROLY]: 

Egy képviselõ napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén

megnyilt országgyülés alatt. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1866-1867. Ráth Mór. 96+290p.

A szerzõ Deák Ferenc egyik legközvetlenebb hívének szá-

mított.

Hozzákötve:

Csizmadia Sándor:

Egy jobbágy a nemesek itélõszéke elõtt. Jelenet a jobbágyság

fölszabadulási küzdelmeibõl egy európai tartományban.

Bp., 1896. Gutenberg ny. 8p.

Hozzákötve:

Ifj. Kossuth Péter:

A magyar nemzet kulturhivatása

Bp., 1884. Athenaeum ny. 60p.

Korabeli félvászon-kötésben.

12 000,-

�� 
232. KISFALUDY KÁROLY: 

Ilka vagy Nándor-Fehérvár be-vétele. Eredeti hazai dráma

négy fel-vonásban.

Budán, 1819. Kir. Universitás. 78p. Elsõ kiadás.

Hozzákötve:

Virág Benedek:

Hunyadi László.

(Budán), 1817. (Királyi Magyar Universitás ny.) 1t. (dísz-

címlap)+104p. Elsõ kiadás. Példányunkból hiányzik a

rézmetszetû címkép.

Kopott aranyozású, korabeli papírkötésben. A gerincen kis

sérüléssel.

Szüry: 2510., 5063.

20 000,-
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Kner-nyomtatványok

233. ABA-NOVÁK (VILMOS): 

Huszonnégy kép – Venti quattro quadri – Twenty-four

pictures

Gyoma, 1932. Kner. (12)p.+16t. Számozott (232./250),

aláírt példány.

Az elõzéklapon a mûvész volt tanítványának, Staub Ferenc

festõmûvésznek szóló ajánló soraival.

Javított gerincû, kiadói félvászon-kötésben. A kötéstáblák

enyhén foltosak és kopottak. A levelek vízfoltosak.

Lévay – Haiman: 1.446.

20 000,-

234. BALÁZS BÉLA: 

Halálos fiatalság. Dráma.

Gyoma, 1917. Kner Izidor. 128p.

Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban. Körül-

vágatlan példány. A gerincen apró sérülésekkel.

Lévay – Haiman: 1.258/A.

3 000,-

235. BALÁZS BÉLA: 

Lélek a háborúban. -- honvédtizedes naplója. Divéky József

rajzaival.

Gyoma, 1916. Kner. 164+(6)p. Lapszámozáson belül Divéky

Lajos hat egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.251.

5 000,-

236. ERDÕDI A. (ÁRMIN), DR. – KNER ENDRE: 

A magyar postabélyegek árjelzõ kézikönyve, különös

tekintettel a vízjelekre, fogazásra és színkülönbségekre... –

Handbuch der ungarischen Briefmarken...

Gyoma, 1925. Kner Endre. 135p. Gazdagon illusztrált.

Hozzákötve:

Pótlófüzet Dr. Erdõdi – Kner: A magyar póstabélyegek árjelzõ

kézikönyvéhez – Nachtrag...

Gyoma, 1926. Kner Izidor ny. (2)+18+(1)p.

Hozzákötve:

Dr. Erdõdi – Kner – Markstein II. pótlófüzete... – II.

Nachtrag...

Gyoma, 1928. Kner Izidor ny. 48p.

A kötet végébe helyezett, külön borítóval megjelent mellék-

letek példányunkból hiányoznak.

Pótolt gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.367.

4 000,-

237. KNER IZIDOR: 

-- aforizmái. Vadász Miklós rajzaival.

Gyoma, 1917. Szerzõ. 1t.+167p. A szerzõ hosszú dedi-

kációjával.

Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.266.

5 000,-

238. PALMIÉ, F(RIEDRICH): 

A Szent Föld lovagja. Történeti regény a keresztyénség elsõ

századából. -- után forditotta Halasi Gózon Gyula.

Gyoma, 1903. Kner Izidor ny. 223+(1)p.

A bibliográfia által nem ismert kötésváltozat.

Kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.102.

4 000,-

�� 
239. KOLLAR, (ÁDÁM FERENC) ADAMUS FRAN-

CISCUS: 

De Originibus et Usu perpetuo potestatis Legislatoriae circa

sacra Apostolicorum Regum Ungariae libellus singularis

Vindobonae, 1764. Typis Joannis Thomae de Trattner. 174p.

A szlovák származású szerzõ a felvilágosult abszolutizmus

híveként éles támadást intéz munkájában a nemesi és egyházi

kiváltságok ellen. Bár az udvar támogatta a könyv kiadását,

a rendek és a fõpapság elérte, hogy Magyarországon betiltsák

terjesztését.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, XX. század eleji félbõr-

kötésben.

6 000,-
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Kossuth és kora

240. HORVÁTH MIHÁLY: 

Kossuth Lajos újabb leveleire

Pest, 1868. Ráth M. (2)+131p.

Hozzákötve:

Csengery Antal:

Deák Ferenc emlékezete. Elmondatott Deák Ferencznek a

M. Tud. Akadémia által 1877 január 28-án tartott emlék-

ünnepén.

Bp., 1877. Franklin-Társulat. 110p.

Hozzákötve:

Magyar történelmi jellemrajzok.

Bp., 1882. Athenaeum ny. (4)+74p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

kis sérüléssel.

6 000,-

241. KIENAST, A(NDREAS): 

Die Legion Klapka. Eine Episode aus dem Jahre 1866 und

ihre Vorgeschichte.

Wien, 1900. L. W. Seidel & Sohn. XI+386p.+8 mell. (5

kihajt.)+1 kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

242. PULSZKY FERENCZ: 

Életem és korom. I-IV. kötet.

Bp., 1880-1882. Ráth Mór. (6)+324p.; (4)+339+(1)p.;

(8)+355p.; (4)+332p. Elsõ kiadás.

Az elsõ három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincû,

korabeli vászonkötésben, a negyedik kopottas, késõbbi fél-

vászon-kötésben. Az utolsó darab több levele sérült, csúnyán

javítva.

10 000,-

243. SZEMERE BERTALAN: 

Naplóm. Számüzetésében irta --. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1869. Ráth Mór. VI+352+365p. (-- összegyüjtött

munkái. 1-2.)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 4245.

10 000,-

244. VERESS SÁNDOR: 

A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet.

Bp., 1878. Athenaeum. 348+IVp.; 451+VIp.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

�� 
245. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

A rossz orvos (kis regény)

Bp., 1921. Pallas Rt. 109+(2)p. Elsõ kiadás.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

246. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Alakok

Bp., (1929.) Kir. Magy. Egy. Ny. 144+(1)p. Molnár C. Pál

szövegközti illusztrációival. Elsõ kiadás.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

247. KOVÁCS PÁL, DR.: 

Hornyik-album. A Hornyik-emlékünnepély alkalmából

kiadta a „Kecskeméti Katona József Kör.” Szerkesztette --.

Kecskemét, 1894. Sziládi László ny. 179+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben. A lapjai enyhén rozsdafoltosak.

2 000,-
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248. KRESZNERICS FERENCZ: 

A' császárok. Írta Görög nyelven a' másadik Juliánus Császár.

Megmagyarázta --...

Pósonyban és Pesten, 1806. Füskúti Landerer Mihály. 1t.

(rézmetszetû díszcímlap)+(1)+IV-X+(3)+14-310p.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

249. LAMARTINE, ALPHONS: 

Julius Caesar története. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. (2)+173+174p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép példány.

4 000,-

250. LÁZÁR GYULA, DR.: 

Az ozmán uralom története Európában. I-II. kötet.

Bp., 1877. Franklin. VIII+334p.; VIII+339p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

251. LÁZÁR MIKLÓS, GRÓF: 

Erdély fõispánjai (1540-1711.)

Bp., 1889. Athenaeum Rt. ny. (4)+228p.

Modern papírborítóban. Az eredeti borító maradványa fel-

ragasztva.

2 000,-

Lóismeret

252. KISS MIHÁLY: 

Az igásló tenyésztése

Bp., 1910. „Pátria” ny. 100p. Szövegközti képekkel. (Köztelek

olcsó könyvtára. II. 1-2. füzet.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

253. SZENT GYÖRGY. KÉPES SPORTLAP. A MA-

GYAR LOVASSPORT EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖ-

VETSÉGÉNEK ÉS TAGEGYESÜLETEINEK HIVATALOS

LAPJA. X. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1934. (K. M. Egyetemi Nyomda.) 430+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

5 000,-

254. SZENT GYÖRGY. KÉPES SPORTLAP. A MA-

GYAR LOVASSPORT EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖ-

VETSÉGÉNEK ÉS TAGEGYESÜLETEINEK HIVATALOS

LAPJA. XIII. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1937. (K. M. Egyetemi Nyomda.) 338+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Hozzákötve:

Szent György. Képes sportlap. A Magyar Lovassport Egyesü-

letek Országos Szövetségének és tagegyesületeinek hivatalos

lapja. XIV. évfolyam.

Bp., 1938. (K. M. Egyetemi Nyomda.) 270+(1)p. Egy levél

(267-268p.) hiányos.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

6 000,-

255. SZENT GYÖRGY. KÉPES SPORTLAP. A MA-

GYAR LOVASSPORT EGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖ-

VETSÉGÉNEK ÉS TAGEGYESÜLETEINEK HIVATALOS

LAPJA. XV. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1939. (K. M. Egyetemi Nyomda.) 318+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Hozzákötve:

Szent György. Képes sportlap. A Magyar Lovassport Egye-

sületek Országos Szövetségének és tagegyesületeinek hivata-

los lapja. XVI. évfolyam.

Bp., 1940. (K. M. Egyetemi Nyomda.) 174+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

8 000,-
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256. TORMAY BÉLA: 

A falusi lótenyésztõ. -- „Gazdasági lótenyésztés” czimû

koszoruzott pályamûve nyomán.

Debreczen, 1873. Városi ny. (2)+VI+(1)+8-159p. Szöveg-

közti ábrákkal.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A

levelei enyhén foltosak.

3 000,-

�� 
257. A MAGYAR IPAR ÉS KERESKEDELEM ORSZÁ-

GOS ALBUMA. SZERKESZTETTE GÖMÖRY LAJOS. 

Bp., 1896. Hungaria ny. 340p.+16t.

Gottermayer Nándor mûhelyében készült, pótolt gerincû,

kiadói félbõr-kötésben. Festett, dombornyomott kaucsuk-

táblákkal. Festett lapszélekkel. Papírtokban.

15 000,-

258. MAGYAR IRÓK ARCZKÉPEI ÉS ÉLETRAJZAI.

ELSÕ GYÜJTEMÉNY 40 ARCZKÉPPEL. 

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. (4)+162+(1)p. Az írók

egészoldalas fametszetû mellképeivel.

Több része nem jelent meg.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Báthory Nándor gyûjteményi bélyegzõjével.

Szüry: 2903.

10 000,-

259. (MAIZONNET, LOUIS) MAJZONNET LAJOS: 

Az ó testamentomi ekklésiának históriája, a' Sz. Írás szerént.

Az elsõ embertõl fogva, a' Babilóniai fogságból lett vissza-

térésig. Írattatott -- által. Fordíttatott Pétzeli Jó'sef r. ko-

máromi prédikátor által. I-V. kötet.

Komáromban, 1791. Wéber Simon Péter Betûivel. (16)+

+XLVIII+583p.; (8)+XXX+592p.; 677+(3)p.; (8)+687p.;

687p.

Enyhén kopottas gerincû, egységes, korabeli félbõr-kötésben.

A gerinceken apró sérülésekkel.

40 000,-

260. MAJLÁTH JÁNOS, GRÓF: 

Magyar regék, mondák és népmesék. -- után Kazinczy

Ferencz. Kiadta Kazinczy Gábor.

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XXXIV+(2)+361+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2932.

10 000,-

261. MÁRAI SÁNDOR: 

Naptárcsere

(Bp.), 1935. Hungária. 25p+(3)p. Szegedi Szûts István

egészoldalas rajzaival. Elsõ kiadás. (Hungária könyvek. 2.)

Kner Erzsébet által tervezett, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

262. MÁRIÁSSY BÉLA: 

A magyar törvényhozás történelme. 1000-tõl 1880-ig, öt

kötetben. I. kötet.

Bp., 1884. Bartalits Imre ny. (4)+437+(3)p.

A mûnek összesen 18 darabja jelent meg.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

263. M(ASKOVICS) M(IHÁLY): 

A' falusi iskola-mesteri hivatalra készítendõk' számára az egri

anya-megyében alapíttatott intézetnek rövid elõadása

Egerben, 1834. Érseki Lyceum ny. 31p.

Korabeli papírborítóban.

6 000,-

264. MERÉNYI LÁSZLÓ: 

Eredeti népmesék. Összegyûjtötte: --. I-II. rész [egybekötve].

Pest, 1861. Heckenast. (2)+224+228+(1)p.

Javított, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3165.

10 000,-

265. MÉSZÁROS KÁROLY: 

Ungvár története, a legrégibb idõktõl maig

Pesten, 1861. Ráth Mór. 114+(1)p.

A ritka mû tudomásunk szerint árverésen még nem szerepelt.

Korabeli félvászon-kötésben. Számos ceruzás aláhúzással és

széljegyzetekkel.

10 000,-
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Mezõgazdaság

266. BÁNFFY JÁNOS, B(ÁRÓ): 

Rövid utasitás egy husz hold területü váltógazdaság

rendezésére kisbirtokosok számára. Az Erdélyi Gazdasági

Egylet kivánságára irta --. Kiadta az Erdélyi Gazdasági Egylet.

Kolozsvártt, 1859. Ev. Ref. Fõtanoda betûivel. 35+(1)p.+1

kihajt. t.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

267. WUKASINOVIC ANTAL: 

Az eperfa és selyemtenyésztés gyakorlati népszerü szabályai

különös tekintettel az egyszerüsítés és idõnyerésre. Egy

függelékkel a gyümölcsfa- és méhtenyésztésrõl. Harmadik

javított, bõvített s tökéletesen átdolgozott kiadás.

Pest, 1868. Légrády Testvérek ny. (4)+99+(1)p. Szövegközti

ábrákkal.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

�� 
268. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

-- országgyülési karcolatai. Összegyüjtötték és kiadták:

Légrády testvérek.

Bp., 1892. Légrády. (6)+365p. Elsõ kiadás.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szüry: 3245.

5 000,-

269. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

A Tisztelt Ház. Jankó János rajzaival.

Bp., 1886. Singer és Wolfner. (2)+178+(3)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: A címlapon Navratil Ákos jogász-közgazdász gyûj-

teményi bélyegzõjével.

Szüry: 3262.

3 000,-

270. MOLNÁR FERENC: 

Májibaba. -- filmregénye.

Bp., (1937.) Centrum Rt. 300p. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

A szerzõ egyik legritkább mûve.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

271. MOLTER KÁROLY: 

Bolond kisváros

(Bp., 1943.) Révai. 209+(2)p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval. Az elsõ

kötéstábla belsõ oldalán ragasztás nyomaival. Néhány levele

enyhén foltos.

3 000,-

Nagy magyarok emléke

272. KORONKA ANTAL: 

Kehidai Deák Ferencznek a haza bölcsének emlékére tartott

egyházi gyász-beszéd. Toroczkón, az unitáriusok templo-

mában April 9-én 1876 mondotta --

Kolozsvártt, 1876. Gámán János örökösei ny. 30p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

4 000,-

273. KORONKA ANTAL: 

Egyházi beszéd sárvári és felsõ-vidéki gróf Széchenyi István...

felett. Mondotta a toroczkói unitáriusok templomában

junius 10-én 1860. --.

Kolozsvártt, 1860. Ev. Ref. Fõtanoda ny. 20p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

4 000,-

�� 
274. NAGY NEP(OMUK) JÁNOS: 

Hierolexicon polymathicum Latino-Hungaricum. Latin

magyar köztanulatos mûszótár. Koszoruzott pályamunka. Két

kõrajzzal.

Szombathelyen, 1845. Reichard K. 's Fiai. XII+414+(2)+

+55+(2)p.+1t. Példányunkból egy tábla hiányzik.

Késõbbi félvászon-kötésben.

8 000,-
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275. NAGY, (LAJOS) LUDOVICUS: 

Notitiae politico-geographico-statisticae inclyti regni Hun-

gariae, partiumque eidem adnexarum. Tom. I-II.

Budae, 1828-1829. Typis Annae Landerer. (16)+638+(1)p.;

304p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A második

kötet aranyozása megkopott.

10 000,-

276. (NAPOLÉON BONAPARTE, CHARLES-LOUIS): 

Julius Caesar története. Jogositott magyar kiadás. (Ren-

dezték: Greguss Ágost és Székely József.) I-II. kötet.

Pest, 1865-1866. Ráth Mór. (4)+VII+413+(1)p.; (4)+

+V+402p.

A mûhöz megjelent egy táblakötet is.

A második kötet végére kötve:

Lafargue, (Paul) Pál:

Kommunizmus és kapitalizmus. -- elõadása nyomán közli

Mezõfi Vilmos.

Bp., 1894. Boruth E. ny. 20p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

277. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR: 

Pipaszó. Derûs emlékek egy változatos életbõl. II. kiadás.

Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor. 1t.+359+(1)p.+6t. Dedikált

példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Nyomdászat

278. EMLÉKLAPOK ENGEL GYÖRGY ÖTVEN ÉVES

KÖNYVNYOMDÁSZ-JUBILEUMÁRA. KIADJA A PESTI

LLOYD-TÁRSULAT KÖNYVNYOMDÁJÁNAK SZEMÉLY-

ZETE. 

(Bp., 1893. Pesti Lloyd-társulat ny.) 1t.+48p. Kétnyelvû

(magyar-német) szöveggel.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

279. WODIANER F. ÉS FIAI GRAFIKAI INTÉZET ÉS

KIADÓVÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BUDAPEST.

MINTAKÖNYV. 

Bp., é.n. (Wodianer ny.) (2)p.+ 87t.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

�� 

280. OBERDING JÓZSEF GYÖRGY, DR.: 

A bukovinai magyarság településtörténeti és társadalomrajzi

vázlata

Kolozsvár, 1939. Gloria ny. 32+(4)p. (Különlenyomat a

Hitel 1939. évi 3. és 4. számából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Oklevelek

281. LATRÁN BOLDIZSÁR DEBRECENI FÕHARMIN-

CADOS SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT BI-

ZONYSÁGLEVÉL. 

Az irat igazolja, hogy Bakos Mihály 15 forintért zálogba adja

Darus Pálnak a Szilágy megyei Kárásztelken lévõ rétjét.

1 beírt oldal. Latrán Boldizsár papírfelzetes viaszpecsétjével.

Kelt: Kémer, 1651. III. 2. 

20 000,-

282. BETHLEN DRUZSIANNA (?-1671) RHÉDEY

FERENC KORÁBBI ERDÉLYI FEJEDELEM FELESÉGE

ÁLTAL SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, MAGYAR NYELVÛ

LEVÉL. 

Máramarosszigeti és hosszúmezei sóvágók régi kiváltságaikra,

szabadságukra és „szegény állapotukra” hivatkozva kérik,

hogy a rájuk kirótt terhek alól mentesítse õket. Bethlen Dru-

zsianna a levél hátán válaszol, hogy bár az adózás alól nem

tudja kivonni õket, de utasítja az említett városok bíráit,

hogy azt „közülökis erteke s erdeme szerint” vessék ki. Dru-

zsianna Bethlen István erdélyi fejedelem leánya volt. Apja

bátyjától, Bethlen Gábor fejedelemtõl kapta Huszt várát és

az ahhoz tartozó uradalmat, így ezek Druzsianna hozománya-

ként kerültek Rhédey Ferenc birtokába.

3 beírt oldal. Papíroklevél. Kelt: Huszt, 1666. II. 23. Foltos,

néhány helyen apró hiánnyal.

40 000,-
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283. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FEJE-

DELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT,

„LECTA”-VAL ELLÁTOTT LATIN NYELVÛ VALLATÓ

PARANCSLEVÉL. 

Vargyasi Dániel Ferenc özvegye, Béldi Judit és fiuk István

érdekében ír Udvarhely és Háromszék rendjeinek.

Papíroklevél, papírfelzettel és a viaszpecsét maradványaival.

Kelt: Nagysink, 1681. III. 15.

A hajtogatások mentén apró hiányokkal.

60 000,-

284. II. RÁKÓCZI FERENC (1676-1735) ERDÉLYI

FEJEDELEM LEVELÉNEK XVIII. SZÁZADI MÁSOLATA. 

Az 1694. március 14-én kelt oklevélben Rákóczi sógora,

Rákóczi Julianna férje, Aspremont Ferdinand Gobert bele-

egyezésével zálogba/bérbe (?) adja a Zemplén megyei Tállyán

lévõ Kõvágó és Tõkõs [ma Tökösmály] dûlõkben lévõ szõlõit

Szirmay (Istvánnak?). A másolatot 1757. július 29-én Dobay

Zsigmond készítette (az Országos Levéltár szíves közlése

alapján).

3 beírt oldal. Piros viaszpecséttel.

A darab alig olvasható, vízfoltos.

20 000,-

285. ERDÕDY GYÖRGY (1648-1713) KÉSÕBBI

ORSZÁGBÍRÓ SZÁMÁRA CÍMZETT LEVÉL. 

Jurcsak Albert námesztói plébános Lengyelországból haza-

tértek elbeszélése alapján beszámol, az ekkor többek között

az árvai fõsipáni címet viselõ Erdõdynek egy csata menetérõl

és az utána következõ eseményekrõl.

XII. Károly svéd király július 19-én gyõzte le Varsó mellett II.

Ágost lengyel király seregét, a svédek ekkor Krakkót is

feldúlták.

Egy beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Námesztó,

1702. VII. 25.

100 000,-

286. COMPENDIUM CAUSAE ANDRASSIANO-NYA-

RIANAE

A kéziratos dokumentum a Nyáry és az Andrássy család

között, a monoki birtok körül zajló perhez összeállított anya-

got tartalmazza. A „monoki jószág” útját Monoki Miklóstól

tárgyalja, az õ lányukat vette el Thököly Zsigmond, akinek

fia, Miklós adta zálogba anyai jussát 1669-ben a vele egyéb-

ként rokonságban álló Nyáryaknak. Az irat részletesen

tárgyalja a kiterjedt és összetett birtokügyeket, a könnyebb

megértés érdekében családfát is közöl. Amennyire a

szövegbõl kivehetõ, talán a Nyáryak megbízására készül-

hetett, a Királyi Kúria számára. A per valószínûleg Nyáry

Zsigmond és Andrássy István, a Lõcse feladásáról elhíresült

kuruc generális között zajlott. Feltehetõen 1723 után kelet-

kezett, miután Nyáry grófi rangot nyert.

15 beírt oldal, zsinórral összefûzve.

10 000,-

287. VARGA PÁL NEVÉHEZ KÖTÖTT LEÍRÁS DÁ-

RIUS CSÁSZÁRNAK AZ ERDÉLYI CZIGÁNY-HAVASON

MEGTALÁLT KINCSEIRÕL. 

A történet szerint a kolozsvári Varga Pál három társával a

Gyalui-havasok Czigány-havasok nevû részén, egy várrom

pincéjében megtalálták Dárius király káprázatos kincsét. A

felfedezés körülményeirõl és a lélegzetelállító leletrõl végül

testamentum levelében ad érzékletes leírást. Dárius király

állítólagosan Erdélyben elrejtett aranyáról több legenda is

lábra kapott. E történet volt talán a legnépszerûbb, kisebb

változtatásokkal, kéziratosan terjedt, az irodalom elsõként

1716-os felbukkanását regisztrálja. Itt a szöveg olyan keret-

történetben olvasható, amely szerint a három társ egyike,

Gyulai János adja tovább fiának Varga Pál testamentumát,

1599-ben. Megnevezi a harmadik résztvevõt, Ember Jánost

is, a szereplõk kolozsvári, kassai, illetve gyalui származása a

levélen belül és a különféle változatokban némileg keveredik.

Ennek a szövegvariánsnak egyéb nyomát nem találtuk.

A hirtelen meggazdagodott kolozsvári polgár hitelesnek tûnõ

leírása nagy érdeklõdést keltett a korban, Köleséri Sámuel:

Auraria Romano-Dacica címû könyve szerint a hír alapján

Steinville generális is kerestette a kincseket.

2 beírt oldal. XVIII. századi kézirat. A hajtások mellett

papírcsíkokkal javított szakadásokkal.

10 000,-

288. MÉSZÁROS KELEMEN MIHÁLY GYULAFEHÉR-

VÁRI POLGÁR MAGYAR NYELVÛ VÉGRENDELETE. 

Korábban elhunyt feleségének kívánsága szerint vagyona

legnagyobb részét a várban és a Német utcában lévõ feren-

cesekre hagyta.
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2 levél, 4 beírt oldal. A tanúk aláírásával és rongált viasz-

pecsétjével. Kelt: Gyulafehérvár, 1775. IV. 27. 

Enyhén foltos, a hosszanti hajtás mentén szinte teljesen

elszakadva, apróbb hiányokkal.

10 000,-

289. (HABSBURG) V. FERDINÁND (1793-1875 )

MAGYAR KIRÁLY KANCELLÁRIÁJÁNAK LATIN NYEL-

VÛ OKLEVELE. 

Az uralkodó utasítást ad Bágyi Mihály és Matéffi Sámuel

kolozsvári albíróknak, hogy tálosi Donáth Sándor jog-

ügyigazgató, valamint Rhödel András özvegyének képvisele-

tében eljáró Topler Imre kolozsvári polgár ügyében, az általuk

elõzõ évben kiadott oklevélben meghatározott javítást hajt-

sanak végre.

Papíroklevél. Kelt: 1845. VIII. 25. Az uralkodó papírfelzetes

viaszpecsétjével.

5 000,-

290. LÕCSE VÁROSA ÁLTAL KIADOTT DÍSZPOL-

GÁRI OKLEVÉL. 

Fabriczy János, Szepes vármegye mérnöke a „város úczáinak

szabályozása, utainak kijelölése s igazgatása, építményeinek

tervezése és... igazgatása” körül szerzett érdemeiért nyert

díszpolgári címet.

Papíroklevél, a város zsinóron függõ fatokban lévõ viasz-

pecsétjével. Andaházi Andaházy Imre fõbíró, valamint Lõcse

fõjegyzõje, Szõnyey Károly aláírásával. Kelt: Lõcse, 1845. IX.

15. A hajtogatás mentén, egy helyen apró szakadással.

20 000,-

291. ID. SZÕGYÉNY-MARICH LÁSZLÓ (1806-

1893) UDVARI KANCELLÁR ÁLTAL SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, HIVATALOS IRAT MOSON VÁRMEGYE

HATÓSÁGAINAK. 

A vármegye által egy rablógyilkos ügyében hozott halálos

ítéletet 10 év börtönbüntetésre enyhítik.

1 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1848. II. 17.

15 000,-

�� 
292. OLÁH GYULA: 

Az 1875-ik évi fúzió története

Bp., 1908. Franklin-Társulat. 350+(1)p.

A Deák Ferenc által vezetett Felirati Párt és Tisza Kálmán

irányítása alatt álló Balközép egyesülésébõl 1875. III. 1-én

jött létre a Szabadelvû Párt.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

293. ORTUTAY GYULA: 

Bátorligeti mesék. -- gyüjtése. Buday György rajzaival.

(Bp.), 1937. (Hungária.) 84+(3)p. Számozott (185./?), névre

szóló példány. (Hungária könyvek 4.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Orvostörténet

294. NIEMEYER, FELIX DR.: 

A részletes kór- és gyógytudomány tankönyve. Különös

tekintettel az élettanra és kórboncztanra. A hatodik bõvitett

és javított kiadás után forditotta Lendvay Benõ – Kátai

Gábor. I-II. rész.

Budán, 1865. Magyar Kir. Egyetem. XIV+783+(1)p.; IX+

+810+(1)p. (A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat

könyvtára. I-II. kötet.)

Kopottas, korabeli vászonkötésben. Több levele enyhén

foltos.

Gyõry: 95. old.

8 000,-

295. PAPAI PARIZ FERENCZ: 

Pax corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól,

Fészkeirõl, 's azoknak Orvoslásának módgyáról való Tracta.

Mellyet... öszve-szedett... 's... Magyar nyelven ki-adott: --...

Mostan pedig újjabban, az Auctor Fia' Papai Pariz Andras M.

D. Inspectioja, 's némelly helyeken tett igazitása alatt,

sokaknak várásokra, Világra bocsáttatott.

Kolosvaratt, 1747. Acad Betûkkel. (10)+410+(5)p. A

címlap, valamint további két levél (§2-3) másolattal pótolva.

Az elõször 1690-ben megjelent, elsõ magyar nyelvû orvosi

könyv ötödik kiadása (bõvebben lásd Borda 15. sz. ajánló-

jegyzékét).

Restaurált, korabeli bõrkötésben.

Gyõry: 205. old.

30 000,-
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296. WOLFSTEIN, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Dissertatio inauguralis medica de plantis venenatis

phanerogamis I. comitatus Pesthiensis...

Budae, 1826. Typ. Regiae Universitatis Hungaricae. 46p.

Orvosdoktori értekezés Pest vármegye mérgezõ növényeirõl.

A gerincén papírcsíkkal. A levelek enyhén foltosak.

Dörnyei: 941.

4 000,-

�� 
297. PAP JÓZSEF, IFJ. NAGYSOMKUTI: 

Adalékok Máramaros történetéhez

Máramarossziget, (1909.) Máramarosi Független Ujság ny.

(2)+369+(1)p.+3t. Lapszámozáson belül két táblával.

Modern vászonkötésben. Az eredeti, sérült borító bekötve.

4 000,-

298. (PÁZMÁNDI) HORVÁT (ENDRE) ANDRÁS: 

Ditsõséges Szent Istvánnak Magyar ország elsõ királlyának és

apostolának tiszteletére intézett beszéd...

Bétsben, 1821. Pichler Antal betûivel. 36p.

A szerzõ téti plébános volt, kiterjedt levelezést folytatott

Kazinczyval.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

10 000,-

299. PÁZMÁNY PÉTER: 

A' romai anya-szent-egy-ház szokásából minden vasárna-

pokra és egy-nehány innepekre rendeltt evangeliomokrúl

predikátziók...

Nagy-Szombatban, 1768. Jesus Társ. Akad. Coll. XXVIII+

+1276p. Harmadik kiadás.

Korabeli bõrkötésben.

40 000,-

300. PETÕFI SÁNDOR: 

-- újabb költeményei. 1847-1849. I-II. kötet.

Pest, 1858. Emich. (4)+284+IV+(1)p.; (4)+288+IV+

+(1)p.

A költõ halála után megjelent elsõ kiadás.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

kis sérülésekkel.

Szüry: 3632.

30 000,-

301. PÓR ANTAL: 

Sz. István király. Történelmi tanulmány.

Bp., 1871. Szent-István-Társulat. VIII+(1)+6-152p. (Házi

könyvtár. II.)

Hozzákötve:

Zádori János:

Földünk helyzete a mindenségben

Pest, 1871. Szent-István-Társulat. 93+(2)p. (Házi könyvtár.

III.)

Hozzákötve:

Bergmann József:

IX. Pius pápa...

Pest, 1871. Szent-István-Társulat. 70p. (Házi könyvtár. IV.)

Hozzákötve:

Székhalmi Sz. M. és E. A. G.:

Jó tanácsok népünk anyagi és szellemi jóllétének elõmozdi-

tására. Közlik --.

Pest, 1872. Szent-István-Társulat. VI+(2)+148p. (Házi

könyvtár. V.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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302. PORTALIS, (ALBERT EDOUARD) A. EDE: 

Az Egyesült-Államok, önkormányzat és a caesarismus. Irta --.

Szerzõ felhatalmazásával francziából forditotta Szathmáry

György.

Pest, 1872. Légrády. (8)+195+(1)p. A címlap alsó fele

pótolva.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Rákóczi és kora

303. KARÁCSON IMRE, DR.: 

A Rákóczi-emigráció török okmányai. 1717-1803. A kons-

tantinápolyi levéltárakból összegyüjtötte és fordította --. Az elõ-

szót írta Dr. Thallóczy Lajos.

Bp., 1911. MTA. VII+170p.

Modern vászonkötésben.

4 000,-

304. MÜHLBACH, (LOUISE) LUIZA: 

Rákóczy Ferencz. Magyar életkép. Ford.: Ács Antal. I-III.

rész [egybekötve].

Pest, 1862. Hartleben. (2)+116+(2)+125+(1)+(2)+106p.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

305. (RÁKÓCZI FERENC, II.): 

Histoire des revolutions de Hongrie, ou l'on donne une idée

juste de son legitime gouvernement. Tome(s) I-VI.

A la Haye, 1739. Neaulme. 1t. (rézmetszetû portré)+(6)+

+446p.+1 kihajt. térk.; (4)+352p.; (4)+391p.; (4)+362p.;

(4)+410p.; (4)+380+(92)p.

A nagylélegzetû történelmi munka a magyarországi

forradalmakat tárgyalja 1000-tõl 1711-ig. Az elõszó tanúsága

szerint három szövegbõl áll össze: titkárának, César de

Saussure-nek feljegyzései alapján latin nyelven írta meg

Rákóczi az államalapítástól (az elõszóban említett 1711-es

idõhatárral szemben) 1702-ig terjedõ történeti munkáját.

Ezt titkára, Louis Bechon fordította franciára. A folytatás a

fejedelem leveleit, különféle írásait, békekötések szövegeit

tartalmazza a Recrudescunt szövegével együtt (a fordítás

szintén Bechon munkája). A második kötet újra kezdõdõ

lapszámozással Rákóczi visszaemlékezéseit tartalmazza, a

szabadságharc történetének elsõkézbõl való, dokumentu-

mokkal is alátámasztott leírását, amit a fejedelem (mások

szerint Bechon, illetve Brenner abbé) francia nyelven írt,

majd késõbb Bechon és Saussure átnézte. Rákóczi testõr-

kapitányára, Louis de Molitard-ra bízta a szöveget azzal a

feltétellel, hogy csak halála után jelentetheti meg. A szöveg

Párizsba jutott, majd a fejedelem 1735-ben bekövetkezett

halála után kiadásra került. A mû végén Bethlen Miklós

visszaemlékezése olvasható, amely az 1736-os amszterdami

kiadás után készült. A nagyméretû (465 x 495 mm) térkép

Guillaume Delisle francia térképész munkája. A mûnek

ugyanebben az évben kétkötetes változata is napvilágot

látott.

Az elsõ három, valamint az ötödik kötet aranyozott gerincû,

enyhén kopottas, korabeli bõrkötésben, a negyedik sérült,

késõbbi félbõr-kötésben, az utolsó pedig enyhén sérült

gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: A harmadik darab címlapján a nádasdladányi Ná-

dasdy-könyvtár bélyegzõje, a negyedikben és a hatodikban

Esterházy Miklós Móric gróf csákvári könyvtárának könyv-

jegye, az ötödikben pedig Szécsen Antal gróf könyvjegye

található meg.

Apponyi: 2450.; Szántai: Delisle 4.

60 000,-

306. RÁKÓCZI FERENCZ, II.: 

-- fejedelem önéletrajza. A latin eredetibõl forditotta: Dom-

ján Elek.

Miskolcz, 1903. Szelényi és Társa. 1t.+VII+439+IIp.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

307. (RÁKÓCZI) RÁKÓCZY FERENCZ, II.: 

-- fejedelem emlékiratai a magyarországi háborúról, 1703-tól

a végéig. (1711.) Közlik: Ráth Károly és Thaly Kálmán.

Második, átdolgozott és bõvített kiadás.

Pest, 1866. Kugler Adolf. 1t.+XIV+(2)+376p.

Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

308. THALY KÁLMÁN: 

A nagy-szombati harcz. Hadtörténeti epizód a kurucz-

világból. Kõmetszetû csata-térképpel. Toldalékul: A gyõrvári

harcz.

Pesten, 1869. Lauffer Vilmos. (4)+135+(1)p.+1 kihajt.

mell.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-
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Régi Magyar Könyvtár

309. (CZEGLÉDI ISTVÁN): 

Siralmas szarándoki járásbol, csak nem régen haza érkezet

Malach doktornak; Néhai napkor el-hagyot, s' kicsiny-

ségében véle egygyüt oskoláztatott, Melach tudos baráttyával

való paj=társi szobeszede

(Sárospatak), 1659. ny.n. 24+(8)+301 [recte 302]+(2)p.

A mû záró darabja annak a hitvitának, amelyet Czeglédi

ugyanez év elején indított el. Ajánlásában igen érdekes

genealógiai-történeti értekezés olvasható a Bocskai családról

(benne a Katona József Bánk bánja által ismertté vált Mic

bánról), illetve a magyarországi harcokról.

Késõbbi papírkötésben. A fõcímlap, valamint az azt követõ

levelek széle javítva.

RMNy 2868.; RMK I 946.

150 000,-

310. DRÉGELY PALÁNKI JÁNOS: 

Via salutis Secundum Catechesin Palatinam exposita... Cui

annexa est Catena salutis... in praxim concionatoriam

contracta. Una cum Ala Seraphina orationes publicas

comprehendente...

Debrecini, (1682.) per Johannem Rosnyai. (20)+489 [recte

488]+(16)p. A címlap és az utolsó három levél másolattal

pótolva.

A heidelbergi katekizmust, valamint Amesius munkáját

magyarázó magyar nyelvû prédikációk. A külön címlap

nélkül hozzáfûzött „Ala Seraphica” öt imádságot tartalmaz.

A mû elsõ kiadása 1667-ben jelent meg Kassán, ezt a szerzõ

késõbb alaposan átdolgozta és kibõvítette, azonban a nyom-

dába adott kézirat elveszett. Debreceni D. István üdvözlõ-

versének tanúsága szerint így csupán 1682-ben látott

napvilágot.

Restaurált, korabeli bõrkötésben. Öt levél javítva, részben

pótolva.

RMK I 1277.

80 000,-

311. MARTONFALVI (TÓTH) GYÖRGY: 

-- taneto és czafolo theologiaja. Mellyet Amesius és

Vendelinus szerint írt azoknak kedvekért, a' kik az igaz

Theologiat, és Vallást, hamar kévánnyák meg-tanulni: és

mellyet, ezen jó végért, a' Debreczeni Collegium, a' maga

költségén nyomtattatott ki.

Debreczenben, 1679. Rosnyai János ny. (24)+628+(32)p.

A szerzõ Várad eleste (1660) után diákjaival Debrecenbe

menekült, ahol a református kollégium tanára, majd rektora

lett. A diákok körében rendkívül népszerû tudós idejében

indult el a kollégium európai szinvonalú oktatási intéz-

ménnyé fejlõdése. Pedagógiai munkásságát a szakirodalom

Apáczai Csere Jánoséhoz hasonlítja. Számos mûve jelent

meg nyomtatásban, e munkáját tankönyvként használták.

Aranyozott gerincû, XX. század eleji félpergamen-kötésben.

A címlap, valamint néhány levél javítva, az utolsón apró

szöveghiánnyal, ettõl eltekintve szép példány. Könyvtári

duplum.

RMK I 1231.

150 000,-

312. PÓSAHÁZI JÁNOS: 

Igazság istápja. Avagy olly Catechismusi Tanitás. Mellyben a'

Keresztyén Reformata Vallás bõven meg-magyaráztatik, és az

ellen tusakodó fortélyos Patvarkodások ellen (jelesben a'

mellyeket a' nagy Kalauzos könyv hellyel-hellyel elõ-állatot)

óltalmaztatik...

Sárospatakon, 1669. Rosnyai János ny. (12)+735+(1)+720

[recte 711]+(1)p.

Református katekizmus és vitairat. A Pázmány Kalauzával

megindult nagy hitvita egyik utolsó darabja. Szerzõje a pataki

kollégium rektora volt, e munkáját Bornemissza Annának,

Apafi Mihály erdélyi fejedelem feleségének ajánlotta.

Restaurált, korabeli bõrkötésben. A címlap és több levél

javítva. A kötet elején és végén több levél enyhén foltos.

RMNy 3591.; RMK I 1096.

150 000,-
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313. SAMORJAI JÁNOS: 

Az helvetiai vallason levö ecclesiaknak egyhazi ceremoni-

ajokrol, es rend tartasokrol valo könyvetske.

Löcsén, 1636. Brever Lõrintz. (7)+204p. Egy levél (A1)

másolattal pótolva.

Milotai Nyilas István munkája mellett a XVII. század másik

legjelentõsebb református agendája. Irénikus, a felekezeteket

összeegyeztetõ nézeteiben odáig megy, hogy mûvét a Páz-

mány Péter rendelkezésére, 1624-ben kiadott Rituale Stri-

goniense alapján építette fel.

XIX. századi félvászon-kötésben. Az elsõ két levélen apró,

javított sérüléssel.

RMNy 1654.; RMK I 662.

80 000,-

314. SZENTIVÁNYI, (MÁRTON) MARTINUS: 

Curiosiora et Selectiora Variarum Scientiarum Miscellanea...

Decadis tertiae par(te)s prima(-tertia) [egybekötve].

Tyrnaviae, 1702-1709. Typis Academicis. (8)+257+(2)+

+(8)+488+(3)+(2)+197 [recte 295]+84 [recte 86]+

+302+141+(2)p.

A kor természettudományi ismereteit összefoglalni kívánó,

fõként fizikai-csillagászati írásokat tartalmazó gyûjtemény.

A szerzõ jezsuita egyetemi tanár, teológus, természettudós, a

nagyszombati nyomda vezetõje volt. Kiterjedt természet-

tudományos munkássága mellett számos hitvédõ-hitvitázó

munkája is született. A teljes mû három – egyenként három

részes – dekádból áll, az elsõ 1696-ban, a második 1699-ben

jelent meg. A lapszámozás több helyen téves. Példányunkban

az elsõ rész – korábban önállóan is megjelent – három

darabját a kötet végére kötötték.

Korabeli bõrkötésben.

RMK II 2132., 2384., 2133.

60 000,-

�� 

315. RÓNAY JÁCZINT: 

Fajkeletkezés. Az embernek helye a természetben és régisége.

Második jutányos kiadás.

Pest, 1867. Ráth Mór. VII+280p.+Vt.

A mû a darwinizmus elsõ magyar nyelvû ismertetése. Elõször

három évvel korábban jelent meg.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

316. ROZSNYAY DÁVID: 

--, az utolsó török deák, történeti maradványai. Összeszedte

s jegyzetekkel és oklevéltárral kísérve kiadta Szilágyi Sándor.

Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd. 463+(2)p. (Monumenta

Hungariae Historica. Magyar történelmi emlékek. Második

osztály. Nyolczadik kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Néhány

levele enyhén foltos.

3 000,-

317. SALAMON FERENCZ: 

A magyar hadi történethez a vezérek korában. (Kútfõ-

tanulmány a IX. századbeli byzanti taktikai mûvekrõl.)

Bp., 1877. Athenaeum. (6)+166+(4)p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

318. SÁRKÖZI GYÖRGY: 

Angyalok harca. Versek.

Bp., (1926.) Athenaeum. 104p. Elsõ kiadás. A költõ elsõ

megjelent kötete. Egri Viktor írónak dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

319. SÁRKÖZI GYÖRGY: 

Váltott lélekkel. Versek.

Bp., (1927.) Athenaeum. 64p. Elsõ kiadás. Egri Viktor írónak

dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

320. SÁROSY GYULA: 

Költemények --tól

Pest, 1858. Boldini Róbert ny. (4)+VI+(2)+341+(1)p. Elsõ

kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A lapok

rozsdafoltosak.

Szüry: 3940.

6 000,-

321. SCHREYER VICTOR: 

Nagyszentmiklós traditionális monográfiája

Nagyszentmiklós, 1912. Wiener Nathan ny. 126p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-
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322. SCHUBERT, G(OTTHILF) H(EINRICH) V(ON): 

Die Symbolik des Traumes von --. Neue verbesserte und

vermehrte Auflage. Mit einem Anhange aus dem Nachlasse

eines Visionärs: des I. Fr. Oberlin... und einem Fragment über

die Sprache des Wachens.

Leipzig, 1837. Brockhaus. XII+385p.

Korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

323. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTIN: 

Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von --.

Pest, 1798. Trattner M. XVI+(8)+606p.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

címlap foltos.

15 000,-

324. S(CHWEIGHOFER), J(OHANN) M(ICHAEL): 

Patriotische Bemerkungen über die Aufhebung der Leibei-

genschaft in Ungarn. Von --.

Frankfurt, 1785. ny.n. 69p.

A jobbágyfelszabadítást üdvözlõ német szerzõ a felvilágo-

sodás szellemében méltatja II. József rendeleteit.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Az

alsó részen szúrágás nyomaival.

Ballagi: 213-214. old.

5 000,-

325. SEBESTYÉN GYULA, DR.: 

A regösök

Bp., 1902. Athenaeum. XIV+505p.+XIXt. (Magyar nép-

költési gyûjtemény. Új folyam. 5.)

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

326. SINKA ISTVÁN: 

Denevérek honfoglalása. Fáy Dezsõ rajzaival.

(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 96p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány. (Bolyai könyvek.)

Kiadói vászonkötésben, eredeti, rajzos védõborítóval.

4 000,-

327. STEINER MIHÁLY, LIPCSEI – ERDÕS LÁSZLÓ,

NEMES: 

Pilsudski József. Irták: --. Pilsudski tábornagy emlékiratainak

és dr. Pomaranski István lengyel vezérkari õrnagy munká-

jának részbeni felhasználásával.

Bp., 1935. Magyar Miczkiewicz Társaság. 63p.+15t.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

328. SUSTER, ROBERTO: 

Az orosz bolsevizmus Európa ellen. Fordította: Dr. Pongrácz

Alajos.

Bp., (1943.) Stádium. 136+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Szabadkõmûvesség

329. BARCSAY ADORJÁN – PALATINUS JÓZSEF: 

A szabadkõmûvesség bûnei. Egy vidéki páholy titkai. A

Magyarországi Symbolikus Nagypáholy védelme alatt mûkö-

dött páholyok tagjainak névsora. Elõszóval ellátta Wolff

Károly. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga. VIII+248+

+364p.+2t.

Modern vászonkötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve.

Több levele töredezett.

5 000,-

330. GERSTENBREIN, THOMAS: 

Die königliche Kunst in der Baukunst des hohen Altertums.

Die Klosterbauhütte und Bruderschaft der deutschen

Steinmetze des Mittelalters bis zu unserer Zeit. Mit

Urkunden, Illustrationen und einer kurzgefassten

geschichtlichen Darstellung der Entstehung, Grundsätze,

Ziele, des Wesens und Wirkens der Freimaurerei. Gesammelt

und verfasst von --.

Klausenburg (Kolozsvár), 1927. Krafft & Drotleff. (4)+

+107+(1)+35+(1)p.+8t. (3 színes, 4 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az elülsõ

borítón kis folttal.

5 000,-

331. KELET. A MAGYARORSZÁGI SYMBOLIKUS

NAGYPÁHOLYNAK KÖZLÖNYE. KÉZIRAT SZABAD-

KÕMÛVESEK SZÁMÁRA. XXII (XXXV-IK) ÉV-

FOLYAM. 1910. FELELÕS SZERKESZTÕ DR. SOLTÉSZ

ADOLF. 

Bp., 1910. Márkus Samu ny. VI+(1)+472p.

Kiadói papírborítóban, a gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

Néhány levele csúnyán javítva.

3 000,-
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332. STATUTEN DER SYMBOLISCHEN GROSSLOGE

VON UNGARN

Bp., 1890. Eduard Neumayer ny. 149+(3)p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

�� 
333. [SZABÓ PÁL, IFJ.] BOLDENYI, M. J.: 

La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature,

monuments par une société de littérateurs sous la direction de --.

Paris, 1851. Lebrun. (4)+239+(1)+159+(3)p.+30t.+1

térk. Elsõ kiadás. Lapszámozáson belül számos illusztrációval.

A magyar történelmet (különös tekintettel a szabadság-

harcra) bemutató kötet szerzõje rendkívül érdekes figura

volt. Fiumei kereskedõ, majd a Magyar Kereskedelmi Tár-

saság igazgatója volt. Kossuth bizalmával visszaélve el-

sikkasztotta a társaság pénzét, majd Párizsba menekült. Itt a

magyar ügyet népszerûsítõ folyóiratokat indított, majd a

bukás után kiadta a fenti kötetet.

Korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

334. SZANA TAMÁS: 

A könyv régen és most

Bp., 1898. Hornyánszky Viktor ny. (6)+113+(4)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. A gerinc alján

kopásfolttal.

3 000,-

Széchenyi István gróf és kora

335. FALK MIKSA: 

Széchenyi István gróf és kora. Irta --. Forditották Á(ldor)

I(mre) és V(értessy) A(rnold).

Pest, 1868. Emich. VIII+343p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: F-4.3.

15 000,-

336. KOSSUTH LAJOS: 

Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól

Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Elsõ kiadás.

Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó mûve az ugyan-

ebben az évben megjelent Kelet népe volt, amelyben a szerzõt

támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth. A kor olyan

neves politikusai közül is számosan megszólaltak mellette,

mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sõt még a Széchenyi

feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta miatta men-

torát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: K-76.5.; Szüry: 2618.

30 000,-

337. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- döblingi irodalmi hagyatéka. Szerkesztette és bevezetéssel

ellátta Dr. Károlyi Árpád – Tolnai Vilmos. I-III. kötet.

Bp., 1921-1925. MTT. XII+712p.+1t.; (4)+712+(1)p.;

XII+933+(2)p.+1t. (Magyarország újabbkori történetének

forrásai. 7-9.)

Aranyozott, bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Márványozott elõzéklapokkal és élfestéssel. Gyönyörû pél-

dány.

Szentkirályi: 314.

30 000,-

338. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. A M. T.

Akadémia megbizásából összeállitotta Zichy Antal.

Bp., 1884. Athenaeum. 1t. (Széchenyi rézmetszetû port-

réja)+VI+670p. (-- munkái 1.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 308.

15 000,-

339. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- politikai iskolája, saját mûveibõl összeállítva. I-III. kötet.

Pesten, 1863-1864. Heckenast. (2)+VI+386+(1)p.; VI+

+(2)+456p.; (4)+395+(1)p.

Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 305.

30 000,-
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340. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]: 

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren

im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem

Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Elsõ

kiadás.

Széchenyi e mûvét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének meg-

cáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették, má-

solatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet

titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász

(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 142.

25 000,-

341. (SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF): 

A' Kelet Népe. 1841. Második kiadás.

Pozsonyban, 1841. Wigand. 326p.

Az elsõ kiadás is ugyanebben az évben jelent meg.

Modern félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 127.2.

20 000,-

342. SZÉCHENYI ISTVÁN, GR(ÓF): 

Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)

Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 306.

15 000,-

�� 
343. SZEKÉR (JOÁKIM ALAJOS) ALOYSIUS: 

Marengoi tsata és azt megelõzõ környûlállások

Pestenn, 1807. Eggenberger Jósef. 77+(2)p.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

344. SZEPESHÁZY, (KÁROLY) CARL – THIELE, J. C.: 

Merkwürdigkeiten des Königreiches Ungern, oder;

historisch-statistisch-topografische Beschreibung... nebst

einer Übersicht des ganzen Königreiches...

Kaschau, 1825. Carl Werfer. XXXX+(32)+194+(2)+213+

+(3)p.+1 kihajt. mell.

Mivel Szepesházy lõcsei születésû volt, a mûben hangsúlyos

szerepet kaptak a felvidéki városok és nevezetességek.

Emellett kiemelt figyelmet fordítottak a fürdõk bemuta-

tására. Hosszú leírás olvasható a Baradla-barlangról is. A

nagyméretû kõnyomatú mellékleten a Magas-Tátra csúcsai

láthatók Kakaslomnic felõl nézve.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

345. SZERB ANTAL: 

Az udvari ember

Bp., 1927. (Dunántul ny.) (2)+43p. Elsõ kiadás. (Külön-

lenyomat a „Minerva” 1927. évfolyamából.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

346. SZEREMLEI GÁBOR: 

Az uj philosophia szellemvilági fejletében

Pesten, 1841. Trattner-Károlyi ny. 183+(4)p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

8 000,-

347. SZIGLIGETI EDE: 

A dráma és válfajai. Kiadta a Kisfaludy-Társaság.

Bp., 1874. Athenaeum. VIII+543+(1)p. Dedikált példány.

Javított, aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 4319.

8 000,-

348. SZILÁGYI MÁRTON: 

Cziropedia: az az Kszenofonnak A 'Czirus Király' Életérõl

Neveltetésérõl, és Viselt Dolgairól Irott Historiája. Mellyet

Görög Nyelvbõl Magyarra fordított, és némelly apró jegy-

zésekkel is világosítani igyekezett --. I-II. rész.

Nagy Károlyban, 1784. Kléman József által. [78]+432p;

504p.

„Az ókor egyetlen és legfontosabb politikai románja.”

(György: 50.)

Kopott aranyozású, korabeli bõrkötésben. A második kötet

csúnyán restaurálva. Több levele enyhén foltos, gyûrött. A

címlap, valamint az azt követõ két levél javítva, kis szöveg-

hiánnyal.

40 000,-
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Szõlészet, borászat

349. BAINTNER FERENC, DR.: 

A borászat kézikönyve

Kolozsvárt, 1906. Gámán János örököse ny. (2)+301+(2)p.

Pótolt gerincû, kiadói papírborítóban. A címlap felkasírozva.

4 000,-

350. RÁCZ SÁNDOR: 

A homoki szõlõmivelés. A m. kir. földmivelésügyi minister

megbizásából irta --. Második, teljesen átdolgozott és kibõ-

vitett kiadás.

Bp., 1901. Pallas Rt. ny. 103+(2)p. Szövegközti képekkel. (A

m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai. 1. szám.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Tankönyvek

351. EXERCITATIONES IDIOMATIS HUNGARICI

SECUNDUM REGULAS EPITOMES CONCINNATAE IN

USUM GYMNASIORUM REGNI HUNGARIAE

Budae, 1822. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 167p.

Korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-

352. MAKÓ, (PÁL) PAULUS: 

Compendaria mathesos institutio quam in usum auditorum

philosophiae elucubratus est --. Editio tertia ab Autore

emendata...

Vindobonae, 1781. Typis Joan. Thomae Trattner. 383+

+(1)p.+X kihajt. t.

A szerzõ a magyar természettudományos oktatás egyik leg-

nagyobb alakja volt. Jezsuita szerzetesként több egyetemen

tanított. Mária Terézia oktatásügyi tanácsadójaként részt

vett a Ratio Educationis létrehozásában. Tankönyveit

külföldön is kiadták és használták.  E munkája elõször 1764-

ben látott napvilágot.

Korabeli papírkötésben.

5 000,-

353. SZÉKELY MÓZES, ARANYAS-RÁKOSI: 

Gondolkodástan kezdõk számára

Kolozsvártt, 1840. kir. Lyceum ny. (12)+182p.

Foltos, késõbbi félvászon-kötésben. A levelek enyhén fol-

tosak.

4 000,-

�� 
354. TELEKI DOMOKOS, ID. GRÓF: 

A Hóra-támadás története

Pest, 1865. Ráth Mór. X+(2)+183+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

15 000,-

355. TÉLI ESTÉK. ELBESZÉLÉSEK, VERSEK ÉS TA-

NULSÁGOS OLVASMÁNYOK. 

Pest, 1868. Osterlamm Károly. (6)+159p. (Népiskolai

könyvtár. I. évf. 1.)

Hozzákötve:

Képek az emberi élet és a természet körébõl

Pest, 1868. Osterlamm Károly. (6)+176p. (Népiskolai

könyvtár. I. évf. 2.)

Enyhén viseltes, korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-

356. TIPOLD ÖZSÉB: 

Világtörténelmi helyek zsebszótára, különös tekintettel

hazánkra. Tanodai és magán használatra irta --.

Pécs, 1870. Ifj. Madarász Endre ny. XII+647p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

XVI. századi nyomtatványok

357. HIERONYMUS (SANCTUS): 

In vitas patrum percelebre opus...

Lyon, 1512. Jacobus Sachon. (6)+179+(1) lev.

Pseudo Hieronymus munka. Jacques Sacon, Jacques

Huguetan lyoni könyvkereskedõ és nyomdász számára

készült nyomtatványa. Címlapján Szent Jeromost ábrázoló

fametszet, utolsó levelén Huguetan dekoratív nyomdász-

jelvénye látható.

Modern pergamenkötésben. Szépen restaurált példány.

Baudrier XI 287.; BNH Cat H 379.; Borda: 7005.

80 000,-
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358. PLINIUS SECUNDUS: 

Historiae mundi libri XXXVII ex postrema ad vetustos

codices collatione cum annotationibus et indice

Basileae, 1539. in officina Frobeniana. (36)+671+(229)p.

Enyhén sérült gerincû, kopottas, XVIII. századi bõrkötésben.

Néhány levele enyhén foltos. A címlap és az utolsó levél

javítva.

VD16 P 3540.; BNH Cat P 654.

80 000,-

�� 
359. TOLDY FERENC: 

Kisfaludy Károly élete

Budán, 1832. Magyar Királyi Egyetem ny. 60p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4568.

4 000,-

360. TOLDY FERENC: 

A magyar költészet története. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1854. Heckenast. 1t.+XVI+240p.+1t.+XII+282+

+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4574-4575.

8 000,-

361. TÓTH BÉLA: 

A Boldogasszony dervise és egyéb históriák.

Bp., 1897. Athenaeum. (4)+317+(2)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A

rajzos, eredeti borító bekötve.

Szüry: 4670.

5 000,-

362. TÓTH BÉLA: 

A magyar anekdotakincs. Gyüjtötte és magyarázza --. I-VI.

kötet.

Bp., (1899-1904.) Singer és Wolfner. (4)+399+(1)p.; 384p.;

(4)+398+(2)p.; 388p.; 375p.; (4)+376+(4)p. Mühlbeck

Károly rajzaival gazdagon illusztrálva.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szüry: 4674.

30 000,-

363. TÓTH BÉLA: 

Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Gyûjtötte és

magyarázza --. Második, javított és bõvített kiadás.

Bp., 1907. Athenaeum. IX+375p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Festett lap-

szélekkel.

4 000,-

364. TÓTH BÉLA: 

Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyüjtötte és

magyarázza --. Harmadik kiadás.

Bp., 1907. Athenaeum. XI+410+(2)p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Festett lap-

szélekkel.

4 000,-

365. TÓTH BÉLA: 

A spiritizmusról

Bp., é.n. Lampel Róbert. 136p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

366. TÓTH BÉLA: 

Szájrul szájra. A magyarság szállóigéi. Gyüjtötte és ma-

gyarázza --. Harmadik, javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1907. Athenaeum. XV+454+(2)p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Festett lap-

szélekkel.

4 000,-

367. TÓTH BÉLA: 

Szálló igék lexikona

Bp., 1906. Franklin-Társulat. VII+378+(1)p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

368. TÓTH BÉLA: 

100 esti levél

Bp., é.n. Lampel Róbert. 408p.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

369. TÓTH ERVIN: 

Európai grafika

Bp., (1943.) Dr. Vajna és Bokor. 188p.+1 színes t. Lap-

számozáson belül számos egészoldalas (részben színes) táb-

lával. Számozott (174./200), aláírt példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõ-

borítóval.

5 000,-

370. TÓTH KÁLMÁN: 

-- összes költeményei. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1873. Aigner Lajos. 160+176p.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

4 000,-
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371. TÓTH LÕRINC: 

Szivhangok --tõl

Budán, (1838.) magyar kir. egyetem' betûivel. (8)+206+

+(2)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 4730.

5 000,-

372. TÚRMEZEI LÁSZLÓ: 

A turániság gyakorlati értéke a világ mai fordulójában

Bp., 1933. Ujj István. 14+(1)p. Dedikált példány. (Külön-

lenyomat a MOVE VIII. évf. 8-9. számából.)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

373. UGRÓCZI FERENTZ: 

Zentai ütközet

Szegeden, 1816. Grünn Orbán ny. 1 kihajt. t.+63p.

A rézmetszetû csataképet Barzellini József rajza nyomán

Rieder Lõrinc készítette.

Foltos, enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Az

utolsó levél alsó sarkát letépték, szöveghiány nincs.

Szüry: 4776.

10 000,-

374. UJLAKI ANTAL: 

Tisza Lajos és Szeged

Szeged, é.n. Endrényi Lajos. 192p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

375. DAS UNGRISCHE NATIONAL-MUSEUM ZU

PESTH

Wien, 1814. Anton Strauss. 16p.

Korabeli papírborítóban.

3 000,-

Utazás

376. HANER VIKTOR: 

Társas utazás Németországba, Svédországba, Norvégiába és

Dániába. 1914. julius hó.

H.n., (1914.) ny.n. 59p. A kötet összeállítója által dedikált

példány. A nyomtatott levelek közé üres lapokat kötöttek.

Egy – feltehetõen – marosvásárhelyi tanárok részére szerve-

zett utazás résztvevõi számára készített kiadvány, amely az

útitervet és a felkeresendõ helyek leírásait tartalmazza.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

377. [KOVÁCH LÁSZLÓ, TELEGDI] CSATÁRI OTTÓ: 

Utazás és utazási kézikönyv Északi Németországban, Rajna-

vidéken és Hollandiában

Debreczenben, 1865. Telegdi K. Lajos. (6)+312p.

A szerzõ (a kiadó bátyja) debreceni ügyvéd, a szabadságharc

idején az Alföldi Hírlap szerkesztõje volt és ún. veres

pántlikás önkéntesként harcolt Bem seregében. A mû

tervezett további két kötete a cenzúra miatt nem jelenhetett

meg.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

378. NORDENSKJÖLD, (NILS) ADOLF ERIK: 

Ázsia és Európa körülhajózása a Vegán. Báró --tõl. Átdol-

gozta Varga Ottó.

Bp., 1883. Franklin-Társulat. VIII+279p.+1t.+1 kihajt.

térk. Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

379. U.S.A. AZ ÉSZAKAMERIKAI EGYESÜLT

ÁLLAMOK. (UTIKALAUZ ÉS ISMERTETÉS) 

Bp. – Chicago, (1922. „Otthon”-ny.) 1 színes, kihajt. térk.+

+316+(6)p.+14 térk. (12 kihajt.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

380. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

-- vázlatai Közép-Ázsiából. Ujabb adalékok az oxusmelléki

országok népismereti, társadalmi és politikai viszonyaihoz.

Pest, 1868. Ráth Mór. V+(1)+385p.

Hozzákötve:

Oroszország hatalmi állása Ázsiában. Történelmi tanulmány

--tól.

Pest, 1871. „Athenaeum”. (4)+90p.

Az Orosz birodalom ázsiai terjeszkedésrõl szóló politikai

értekezés a szerzõ egyik legritkább kötete.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

30 000,-
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381. VIRÁG LAJOS: 

Külföldi kalauz. Németország, Belgium, Németalföld, Anglia,

Svajc, Franciaországba utazók számára irta --.

Pest, 1858. Pfeiffer Ferdinánd. (8)+220+(1)p.+1t.+1

kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

Útikalauzok 

382. KALAUZ POZSONY ÉS KÖRNYÉKÉN. WOERL-

FÉLE UTMUTATÓ ZSEBKÖNYV. 

Würzburg, (1896.) Woerl Leo. 1 színes, kihajt. térk.+

+28+(16)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

383. KENEDI GÉZA, DR.: 

A Quarnero. Fiume és Abbazia.

Bp., 1884. Légrády Testvérek. (8)+185+(2)p.+1 színes

térk.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

384. KÉPES POZSONYI KALAUZ. A VÁROSNAK ÉS

KÖRNYÉKÉNEK LEIRÁSA. 

Pozsony, (1907. Angermayer K. ny.) 1t.+XVI+192+(44)p.+

+1 színes, kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Erõsen körülvágott példány.

4 000,-

385. LEPOLD ANTAL, DR. – HOMOR IMRE: 

Esztergomi kalauz. Esztergom város nevezetességeinek rövid

ismertetése. Második kiadás.

Esztergom, (1926.) Buzárovits Gusztáv. (2)+148+(2)p+1

kihajt t.+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

386. PELECH E. JÁNOS, DR.: 

A sztraczenai völgy és a dobsinai jégbarlang. Második javitott

és bõvitett kiadás.

Bp., 1884. Franklin. 40p.+6t.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülé-

sekkel.

2 000,-

387. UTI KALAUZ NAGYSZEBEN ÉS KÖRNYÉKE

RÉSZÉRE. KIADTA A „SIEBENBÜRGISCHER KARPATH-

ENVEREIN” NAGYSZEBENI SZAKOSZTÁLYA. 

Nagyszeben, 1908. Krafft W. ny. 1t.+VIII+70+(10)p.+3t.

Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

Vadászat

388. LÁZÁR KÁLMÁN, GR(ÓF): 

A szabad természetbõl. Képek és vázlatok.

Pest, 1873. Szent István-Társulat. VI+(2)+254+(2)p. (Házi

könyvtár. XII.)

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

389. NADLER HERBERT: 

Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati el-

beszélések 80 eredeti fényképfelvétellel.

Bp., 1926. Franklin. 266+(2)p.+12t. Szövegközti képekkel.

Enyhén foltos, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

390. NADLER HERBERT: 

A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.

Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295+(1)p. Lapszámozáson

belül a szerzõ 40 egészoldalas fényképfelvételével.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-
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391. SZÉCHENYI ZSIGMOND (GRÓF): 

Nahar. Indiai útinapló.

(Bp.), 1958. Szépirodalmi. 486+(2)p.+32t. Aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott, eredeti védõ-

borítóval.

3 000,-

392. SZÉCHENYI ZSIGMOND (GRÓF): 

Ünnepnapok. Egy magyar vadász hitvallása. Második rész.

Bp., 1963. Szépirodalmi. 651+(4)p.+17t. Szövegközti raj-

zokkal. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

�� 
393. VAILLANT, (JEAN) JOAN(NES): 

Numismata imperatorum, augustarum et caesarum, a po-

pulis, Romanae ditionis, Graece loquentibus... Editio altera,

ab ipso auctore recognita...

Amstelaedami, 1700. G. Gallet, Typ. Huguetanorum. (14)+

+364+4+(36)p. Egészoldalas rézmetszetû numizmatikai

táblákkal. A mû elõször 1697-ben jelent meg.

Korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel. Néhány

levele vízfoltos.

80 000,-

394. VAJDA JÁNOS: 

Magyarság és nemzeti önérzet. Kóros áramok.

Bp., (1896.) Singer és Wolfner. 180p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4847.

4 000,-

395. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.

Bp., 1882. MTA. XV+(1)+527p. (MTA Könyvkiadó Válla-

lat harmadik cyklus 1881-83.)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

396. VARGA MIHÁLY, ZÁMOLYI: 

A sátoros czigány. Néprajz. Második bõvített (kézirat) kiadás.

Pozsony, 1892. Alkalay Adolf ny. XVI+328p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

397. VELDE, (KARL FRANZ) VAN DER: 

A' tatárcsata -- után. – Elsõ és utolsó szerelem (Heinrich)

Clauren után.

Kassán, 1833. Wigand György. 108p.

Kopottas, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan pél-

dány.

8 000,-

398. FARKAS FERENTZ, (FARKASFALVI): 

A' világ' ritkasági, a' vagy a' természet és mesterség' remekiei.

Németbõl Magyarázta -- I. kötet.

Pesten, (1807.) Hartleben Konrád Adolf. VI+82p.+6t.

(rézmetszetek)

A többkötetesre tervezett sorozatnak egy további darabja

jelent meg.

Késõbbi félbõr-kötésben. Az elsõ kötéstábla közepére az

eredeti borító címet tartalmazó része felragasztva. A levelek

egy részén barna folttal.

15 000,-

399. WEÖRES SÁNDOR: 

A lélek idézése. Mûfordítások.

Bp., 1958. Európa. 904p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Javított, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Központi Antikvárium • 51

389. tétel 393. tétel 

��



bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2013
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